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TÖRÖK ÚT ELISMERÉS A VÍZ AZ ÚR
Segítségre még mindig 
szükség van a kerület 
testvérvárosában.

Kisportré Gyepes  
Lajosról, aki elsőként kapott 
Zöld Óbudáért Díjat.

A Duna emelkedő  
vízszintje miatt le kellett 
zárni a Római-parti Plázst.
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 � Azon kívül, hogy szakmailag ez 
a kiállítás egybe vág az ön karrei-
rútjával, mi az, ami arra sarkallta, 
hogy elvállalja a tárlat megnyitá-
sát?

Először is meglepődtem, ugyanakkor na-
gyon megtisztelőnek találom, mert engem 
általában szépségversenyekre szoktak hív-
ni zsűrizni, és nem ilyen típusú kiállítások 
megnyitójára. De végre valami, ami nem 
a versenyről szól, csak a szépségről. Ez 
a kiállítás tényleg arról szól, hogy nem csak 
az a szép, ami manipulatív, vagy nem csak 
az, aki fiatal, hanem hogy a szépség egy 
sokkal összetettebb dolog, és ez a kiállítás 

ezt bizonyítja. Ami kicsit furcsa és ellent-
mondásos, hogy pont egy modellt hívnak 
meg egy ilyen feladatra, hiszen a modellség, 
illetve az a szépség, amit egy modell kép-
visel, az manipulatív. Egy modell életében 
sosem az az érdekes, hogy mit sugall vagy 
gondol magáról, vagy egyáltalán, hogy 
hogy néz ki a privát életében. Azért manipu-
latív, mert eszköz mások kezében. A model-
leknek tulajdonképpen bizonyos elvárásokat 
kell kielégíteniük, nem pedig önmagukat 
megmutatniuk. Emiatt ellentmondásos egy 
kicsit az én szerepem itt, de pont ezért örü-
lök neki. 

 � Ezt a kettőt, hogy lehet össze-
egyeztetni? A szépségipar jelentős 
része azért pont arról szól, hogy 
az elénk rakott idealizált képnek 
szeretnénk megfelelni, vagy leg-
alábbis szeretnék, hogy megfelel-
jünk neki.

 Igen, ezért is mondtam, hogy ambivalens 
érzéseim vannak ezzel kapcsolatban. Egy-
részt ebből éltem nagyon sokáig – és tulaj-
donképpen még ma is működök modellként, 
persze ma már csak olyan felkérésnek te-
szek eleget, amivel egyetértek, amihez van 
közöm. Egyébként a modellkedés egy olyan 
szakma, ahol a modell legtöbbször nem több 

eszköznél, a végeredmény nem róla, hanem 
a célról szól. Ez a kiállítás viszont a „mo-
dellekről” szól. Először is boldog vagyok, 
ha az ageizmust, a kor szerinti diszkrimi-
nációt ki tudjuk iktatni az életünkből, és ez 
a fotógyűjtemény többek között erre tesz 
kísérletet. Továbbá boldog vagyok akkor, ha 
nem csak azt tartjuk szépnek, ami a social 
médiában, vagy a reklámokban szépnek mi-
nősül, hanem hajlandóak vagyunk meglátni 
a nők szemében a fényt és nem csak önál-
lóan a külsőt megítélni. Szóval egy nő sze-
rintem nagyon sok mindentől tud szép lenni 
és persze ennek az ellentettje is igaz.

 
 � Önnek mi a szépség, egyáltalán 
meg lehet-e határozni?

Nem, nem lehet röviden és egzaktan megfo-
galmazni, de azt meg tudom mondani, hogy 
nekem mi az. Ha valaki pozitívan hatni tud 
rám és felkelti az érdeklődésemet, az már 
közel van ahhoz, hogy szépnek találjam. 
Lehet csak egy szép tekintet, egy szép orgá-
num, nagyon sok minden lehet az, ami hatni 
tud, de egy biztos: lehet valaki bármilyen 
tökéletes, ha érdektelen, ha üres a tekintete 
az nekem nem szép.

 � Mit keres a tekintetekben?
Szerintem mindenkinek a tekintete elárul 
valamit. Nem mondom, hogy egy tekintet-
ből mindent meg lehet ítélni, de egy biztos, 
hogy egy ostoba tekintetű ember nekem nem 
tud szép lenni, bármilyen tökéletes adottsá-
gai is legyenek. 

 � A kiállítás apropója, ugye, hogy 
40 év feletti civil nőket fotóztak. 
Rajtuk mit lát, milyen impulzusok, 
gondolatok fogalmazódtak meg, 
amikor látta a képeket?

Nagyon jó érzés nem manipulatív embere-
ket, hanem hús-vér nőket fotón látni, akik 
vállalják a korukat, a kilóikat, a ráncaikat 
– tehát mindent, ami a korral jár, nekem ez 
nagyon frissítő.

 
 � Ön bevállalna egy ilyen fotózást?

 Ez egy nehéz kérdés, mert én azért magam-
ról is mindig olyan fotót teszek ki, amin egy 
kicsit ki vagyok festve, vagy legalább jók 
a fények .Én ilyen értelemben azért fertő-
zött vagyok, de ez nem jelenti azt, hogy nem 
tudok örülni annak, ha nem mindenki ilyen. 
Hogy én bevállalnék-e egy ilyen fotózást? 
Azt hiszem, attól függene, ki kér fel rá. Ez 
bizalmi kérdés. Ma már csak olyan fotósnak 
adnám magam, akit én választok.

 
 � Ennek mi az oka, milyen fotós jö-
hetne szóba?

 Aki jól lát engem, aki meglátja a ráncok, 
a kilók és az évek száma mögött, hogy min-
den korban meg lehet találni a szépséget.

 � Sokat beszél az öregedés elfoga-
dásáról, a méltósággal megöre-
gedésről. Ezt hogy tudta a saját 
életében elfogadni?

 Olyan embereknél, akik a külsőjükből él-
nek és egyszer csak szembesülnek azzal, 
hogy már nem tudnak megélni belőle, azok-
nak ez extrán nehéz feladat. De azoknak  - 
és én is ezek közé tartozom - akik hajlan-
dóak egy kicsit megállni és messzebbről 
rátekinteni önmagunkra, akkor ez nem is 
olyan nehéz. És persze hozzá lehet szokni. 
Nekem tulajdonképpen az öregedés szinte 
könnyebb feladat volt, mint egy privát em-
bernek, hiszen olyan sokszor öregedtem 
már ki, olyan sok mindenből. Tizennyolc 
éves koromban kezdtem el modellkedni 

és már huszonéves koromban elkezdtem ki-
öregedni egy szakmából, ami aztán persze 
az életembe vissza-visszatért. Emiatt én tök 
edzett vagyok ebben a kérdésben és talán 
pont ezért egészségesen tudok hozzááll-
ni. Nem tesz boldogtalanná az öregedés, 
mert megkeresem és  megtalálom minden 
korban azt, ami engem érdekel, ami szó-
rakoztat, amitől jól érzem magam, amitől  
jól vagyok.

 
 � Ez lenne a titka?

Igen! Minden kornak megvannak a maga 
nehézségei, de megvannak a maga szépsé-
gei és nem csak a nehézségeket kell meg-
találni, hanem a szépségeket is. Nyilván 
vannak objektív tényezők is, de nagyon nem 
mindegy az, hogy mi magunk, hogy állunk 
a saját korunkhoz.  Ha mi magunk elfogad-
juk és megtaláljuk benne az örömet, akkor 
a minket körülvevők is könnyebben fognak 
minket elfogadni, így megöregedve.

 
 � Végezetül a jövőbeli terveiről kér-
dezném. Milyen projektek, munkák 
tartják lázban jelenleg?

Vannak hosszútávú célok is, a saját brand-
emet szeretném  bővíteni kozmetikai terü-
leten. Fejlesztés alatt áll egy krémcsalád, 
de sok idő mire egy ilyen projekt összeáll. 
A mindennapokban pedig építem a Pataki 
Ági TITOK multivitaminból és halkollagén 
peptidekből álló termékcsaládot, mely egy-
szerre fókuszál az egészségre és a szépség-
re. Én azt vallom, mindkettő fontos nemtől 
és kortól függetlenül.

Szlazsánszky Filip

Kicsit  
ellentmondásos 
a szerepem, 

de pont 
ezért 

örülök 
neki.

Az Esernyős Galéria legújabb, It’s me című fotókiállítása a 40 év feletti természetes női 
szépség elfogadását közvetíti, és megpróbálja felhívni a társadalom figyelmét, hogy 
a nők szépsége nem az lakjukból, a ruhájuk, vagy éppen hajuk stílusából, hanem belülről, 
az egyéniségükből és az élettapasztalatukból fakad. A projekt két ukrán hölgy, Ludmila 
Azarova fotográfus és Larysa Pyliaievapszichológus együttműködéséből született, a fo-
tókon keresztül szeretnék megmutatni a természetes szépség esszenciáját, és másokat 
is arra inspirálni, hogy fogadják el saját egyediségüket, leküzdve a társadalmi nyomást 
és a szépségideálokat. A kiállítást Pataki Ági modell nyitotta meg, a Balázs Béla-díjas 
filmproducerrel a kiállításról, a szépségről és az öregedés méltóságáról is beszélgettünk.

DR. KISS LÁSZLÓ:
„A fotóprojekt ukrán szerzői úgy 
döntöttek, hogy ezt a kiállítást 
minden ukrán nőnek ajánlják. 
Hiszen a mai, tragikus körülmé-
nyek között nekik azt is bizo-
nyítaniuk kell az egész világ 
előtt, hogy joguk van az iden-
titásuk megválasztásához 
és megvallásához, joguk van 
ahhoz, hogy ukránok legyenek” 
– mondta a kiállítás megnyitó-
ján dr. Kiss László, Óbuda-Bé-
kásmegyer polgármestere.

Az „It’s me” című kiállítás fényképei a negyven év feletti természetes 
női szépség elfogadását közvetítik a látogatók felé a művészet eszkö-
zeivel. És mivel az „It’s me” projekt szervezői, Ludmila Azarova mellett 
Larysa Pyliaieva coach-pzsichológus ukránok, úgy döntöttek, hogy 
ezt a programot az ukrán nőknek szentelik, hiszen a mai körülmények 
között nekik azt is bizonyítaniuk kell az egész világnak, hogy joguk 
van az identitásukhoz, joguk van ahhoz, hogy ukránok legyenek.
A kiállítás 2023. augusztus 9-28-ig tekinthető meg.

„Szépséget és szeretetet hozunk”
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Több ütemben, a lehető legke-
vesebb közlekedési korlátozás 
mellett egy éven belül átépí-
tik a Raktár utcai, a Búvár utca 
és a Kerék utca közötti, valamint 
a Bogdáni úti kereszteződést is, 
hogy azok biztonságosabbak 
legyenek, csökkenjenek a torló-
dások és egyúttal a Szentendrei 
úti szélsőséges gyorshajtásokat 
is akadályozzák – közölte Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat.

A kereszteződések átépítéséről és annak 
módjáról 2017-ben kötött településrende-
zési szerződést még Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat előző vezetése az egyko-
ri óbudai szeszgyár (BUSZESZ) területén 
a Waterfront City lakópark ingatlanfej-
lesztőjével. A szerződésben megállapodtak 
többek között abban, hogy a Szentendrei út 
kereszteződéseinek átépítését a terület tu-
lajdonosával, a Fővárosi Önkormányzattal 
egyeztetett forgalmi tervek szerint a Wa-
terfront City beruházója fogja elvégezni. 
Az előirányzott útfejlesztések célja a lakó-
parkba való nagyszámú beköltözések által 
kiváltott forgalmi terhelés csökkentése, de 
például a kerületi és fővárosi önkormány-

zat, valamint a beruházó együttműködése 
keretében készült el idén a Folyamőr park is.

Az átfogó útfejlesztési beruházás köz-
lekedésbiztonsági szempontból különösen 
indokolt és időszerű. A kérdéses kereszte-
ződések használhatóságával kapcsolatban 
folyamatosan érkeznek a lakossági pana-
szok, a nehezen értelmezhető közlekedési 
helyzetek miatt egyre gyakoribbak a bal-
esetek. 

A Szentendrei út tulajdonosa és kezelő-
je a Fővárosi Önkormányzat és a Budapest 
Közút; szakembereik olyan átalakítási 
terveket dolgoztak ki, amelyek biztonsá-
gossá teszik ezeket a kereszteződéseket, 
csökkenteni fogják a környéken jelen-
leg előforduló torlódásokat, megoldják 
a lakópark csatlakozását és akadályozzák 
a Szentendrei úton a szélsőséges gyorshaj-
tást. A beruházás keretében több utca fel-
újítása és forgalomtechnikai átszervezése 
fog megtörténni a Raktár utca és a Bogdáni 
utca közötti városrészben, mely jelentősen 
hozzájárul a terület forgalomcsillapítá-
sához. A kerékpáros infrastruktúra fej-
lesztését szem előtt tartva a Bogdáni úti 
csomópontban új elemként jelenik meg a ke-
rékpárosok biztonságos átvezetését szolgáló  
kerékpársáv.

Így fog változni az átépítés 
végére a közlekedési 
rend az érintett 
kereszteződésekben:
Raktár utcai kereszteződés
A Raktár utca Szentendrei út és Miklós 
utca közötti része a Szentendrei út irányá-
ba egyirányúsítva lesz. A két forgalmi sáv-
ból az egyikből délre, a másikból egyene-
sen és északra kanyarodva lehet haladni. 
A Raktár utca Kerék utca és Szentendrei út 
közötti szakasza 2-ről 3 forgalmi sávra lesz 
felbővítve. Az egyik sávból északra, a má-
sik sávból délre lehet majd fordulni.

Kerék utca és Búvár utca 
közötti szakasz, Akác köz
A Szentendrei úton, a Búvár utca magas-
ságában jelenleg jelzőlámpás gyalogos át-
kelőhely van kialakítva. A csomópontban 
a Kerék utca és a Szentendrei út között új, 
két forgalmi sávos kapcsolat kerül kialakí-
tásra. A Szentendrei útról minkét irányból 
be lehet hajtani a Kerék utcába. A Kerék 
utca irányából érkező forgalmi sávból dél 
felé lehet kikanyarodni a Szentendrei útra. 
A Szentendrei út és Búvár utca közötti kap-
csolat kialakításával, a Szentendrei útról, 

délről be lehet kanyarodni a Búvár utcába. 
A gyalogos átkelő továbbra is biztosítani fogja 
az átközlekedést a Szendrei úton. 

Az Akác köz Szentendrei út felé eső szaka-
sza jelenleg zsákutca, parkolóként működik. 
A terv szerint az útpálya meghosszabbításával 
a Szentendrei útra, északi irányba kikanyarodó 
forgalmi sáv készül.

Bogdáni úti kereszteződés
A jelenlegi 3 forgalmi sáv 5-re bővül. Keleti 
irányból, a Bogdáni útról külön-külön forgal-
mi sávban lehet jobbra és balra is rákanyarodni 
a Szentendrei útra, továbbá egyenesen áthaladni 
a csomóponton. A Szentendrei úton délről, illetve 
a Bogdáni útról nyugatról érkező forgalmat két 
forgalmi sáv fogadja. Az egyik sáv tovább halad 
a Folyamőr utca felé, míg a másik a Matróz utca 
irányában kanyarodik. A Bogdáni út a Folyamőr 
utcai csomóponttól két sávon halad tovább a rak-
part irányába.

Az építkezések várható 
ütemezése:
A Szentendrei út érintett kereszteződéseinek át-
alakítási munkáira a Waterfront City beruházója 
a Swietelskyvel kötött szerződést. A kivitelezés 
ütemezésével kapcsolatban Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat kikötése volt, hogy a Szentendrei 
út forgalmának lehető legkisebb mértékű aka-
dályázásával történjen, azaz az útszakasz for-
galomáteresztő képessége az iskolaidőszakban 
megmaradjon. Ennek érdekében a kivitelezőnek 
főszabályként iskolai szünetekhez igazodóan, te-
hát a nyári és őszi szünetek idején kell a munkák 
túlnyomó többségét elvégeznie. Indokolt esetben 
hétvégi és éjszakai munkavégzés is előfordulhat.

A kivitelezőtől kapott tájékoztatás szerint 
a várhatóan egy év alatt, több szakaszban meg-
valósuló beruházás 2023 őszéig tartó idősza-
kában az alábbi ütemezésben végzik az átépí-
tési munkákat:
l A Raktár utca és a Bogdáni utca Szentend-

rei úttól keletre lévő szakaszain az előké-
születi munkák, közműkiváltások elkez-
dődtek.

l A Szentendrei utat érintő munkák napokon 
belül kezdődnek, augusztus végéig a for-
galmat akadályozó munkálatok nagy részét 
befejezik.

l Szeptember 1-től biztosítják hétközna-
pokon a Szentendrei út teljes forgalmi át-
eresztő képességét, ezért a fennmaradó 
munkálatokat az iskolai őszi szünet idején, 
indokolt esetben hétvégi és éjszakai mun-
kavégzéssel fogják befejezni.  

l A Bogdáni út forgalmi sávjait érintő mun-
kákat az iskolai őszi szünetben tervezik be-
fejezni.

l A Szentendrei úttól nyugatra lévő, újonnan 
kialakítandó utcaszakaszok munkálatai 
a 2024-ben várhatóak.

A beruházás teljes időtartama alatt folya-
matosan figyeljük az ütemezésre vonatkozó 
megállapodások és a határidők betartását, a ki-
vitelező és a beruházó nevében is kérjük és kö-
szönjük türelmüket – zárul az önkormányzat 
közleménye.

BÚVÁR U. - SZENTENDREI ÚT
CSOMÓPONT, AKÁC KÖZ

ÚJ KAPCSOLATOK
Északi irányba kikanyarodó sáv a
Szentendrei útra az Akác közből. 
Az új forgalmi sávon gyalogátkelőhely is
létesül.

2023. OKTÓBER 28-IG

Új kapcsolat kialakítása a Szentendrei út
és Búvár utca között. 
A Szentendrei útról, délről be lehet
kanyarodni a Búvár utcába.

A Bogdáni út öt sávosra bővül. 
Keleti irányból külön-külön forgalmi sáv: 

 jobbra kanyarodásra

balra kanyarodásra

áthaladásra a csomóponton

A Bogdáni út két sávban fogadja a délről és
nyugatról érkezőket.

KERÉKPÁR SÁV
A Bogdáni út mindkét
irányába nyitott kerékpár
sáv kialakítása.

PLUSZ FORGALMI SÁVOK

3x

2x

BOGDÁNI - SZENTENDREI ÚT
 CSOMÓPONT
2023. OKTÓBER 28-IG

RAKTÁR U. - SZENTENDREI ÚT
CSOMÓPONT

A Raktár utca a Miklós utca irányából a
Szentendrei út felé egyirányúvá válik.
Két forgalmi sáv: 

egyenesen haladásra és jobbra
kanyarodásra
balra kanyarodásra

2023. OKTÓBER 28-IG

EGYIRÁNYÚSÍTÁS

KERÉKPÁR SÁV
A Raktár utca mindkét
irányába nyitott kerékpár
sáv kialakítása.

KIVÉVE

A kivitelés ideje alatt
ideiglenesen a kétirányú
forgalom marad érvényben.

Az érintett kereszteződésekkel 
kapcsolatban folyamatosan 
érkeztek a lakossági panaszok

Biztonságosabb lesz 
három kereszteződés 
a Szentendrei úton
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Testvérvárosába, Büyükçekmecébe 
kapott meghívást Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat delegációja

A találkozó alkalmából dr. Kiss László be-
mutatta a földrengés után önkéntesként dol-
gozó óbudai Paraczki Gabriellát és a számos 
életet megmentő Tigi kutyát a török nagy-
közönség számára, emellett véglegesítették 
a testvériskolai szerződést a két kerület egy-
egy középiskolája között.

„Mindennél fontosabbnak tartom a török 
és magyar emberek közötti lelki közössé-
get” – mondta többek között dr. Kiss Lász-
ló polgármester, amikor 2022 februárjában 
Isztambul Büyükçekmece kerülete és Óbu-
da-Békásmegyer testvérvárosi szerződést 
írt alá a világjárvány miatt egy online meg-
tartott találkozón. Ezt megelőzően határo-
zott a kerületi képviselő-testület a testvér-
városi megállapodás megkötéséről.

A pandémia enyhülésével 2023 febru-
árjában aztán vendégségbe érkezett Óbu-
da-Békásmegyerre török testvérvárosunk, 
Büyükçekmece önkormányzatának delegá-
cióját, amelyet dr. Hasan Akgün polgármes-

ter vezetett. Az egyeztetésen akkor többek 
között testvériskolai csereprogramokról 
és közös kulturális programok megszerve-
zéséről is megállapodtak a felek.

A török delegáció hazautazása után egyet-
len nappal történt a tragédia: 2023. február 
6-án Törökországot és Szíriát pusztító föld-
rengés sújtotta.

Adomány az áldozatoknak
A februári katasztrófa több mint 50 ezer 
halálos áldozatot követelt, és csak Törökor-
szágban 120 ezer feletti volt a sérültek szá-
ma. Akkor szinte az egész világ megmoz-
dult, hogy a földrengés nyomán otthonukat 
elvesztő családokat megsegítő akciókat 
szervezzen, hazánkban sem volt ez más-
képp.

Óbuda-Békásmegyeren a Kőrösi Csoma 
Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista Gim-
názium közössége kezdeményezett ado-
mánygyűjtést, és a harmadik kerületiek jól 
vizsgáztak emberségből, szolidaritásból, 
hiszen a sok felajánlásból hasznos és gaz-
dag csomagok készületek. Ehhez a kerületi 
önkormányzat létfontosságú áruk – me-
leg takarók, pelenkák több méretben, tisz-
tálkodószerek – vásárlásával járult hoz-
zá, és valamennyi felajánlást eljuttatta  
Törökországba.

Támogatás  
a katasztrófa után
Hat hónap telt el a földrengés óta, de ter-
mészetesen a mérhetetlen veszteségeket 

Út Törökországba, 
támogatás a bajban

szenvedő embereknek, családoknak még 
sokáig lesz szükségük támogatásra, ahogy 
az újjáépítés is hosszú időt vesz majd igény-
be. Ezért a kerület vezetése továbbra sem 
mondott le arról, hogy Óbuda-Békásmegyer 
lakóival együtt segítse a katasztrófa áldoza-
tainak mindennapjait könnyebbé tenni.

Ezért a kerületi önkormányzat delegáció-
ja, amely augusztus 3-án érkezett Isztambul-
ba, a Baptista Szeretetszolgálaton keresztül 
pénzbeli adományt juttatott testvárosunk 
számára, amely továbbra is a helyszínen se-
gíti a földrengés áldozatait és az újjáépítést. 
„Reméljük ezzel is hozzájárulhattunk, hogy 
Büyükçekmece önkormányzatának dolgo-
zói az eddigi hatékony és szakmai munká-
jukat folytassák” – mondta dr. Kiss László 
polgármester.

Tigi kutya a fedélzeten
Paraczki Gabriella, a Pest Megyei Kuta-
tó-Mentő Szolgálat önkéntese és Tigi nevű 
kutyája III. kerületi lakosként vett részt 
a februári török-szír mentési munkálatok-
ba. A földrengés miatt összedőlt épületek 
romjai között a szervezet önkéntesei 17 (!) 
embert találtak meg emberfeletti munkával.

Akkor polgármesteri dicséretben része-
sült Gabriella és Tigi, a labrador is. Sza-
badidejükben azóta is a Pest Megyei Ku-
tató-Mentő Szolgálatnál készülnek eltűnt 
személyek felkutatására. Büyükçekmece 
elöljárói nagy megtiszteltetésnek vették, 
hogy Tigi és gazdája is elkísérte Óbuda-Bé-
kásmegyer küldöttségét a találkozóra, aki-
ket dr. Hasan Akgün polgármester is elis-
merésben részesített.

Delegáció a fesztivál 
színpadán
A mostani látogatás idején zajlott éppen a tö-
rök fővárosban a 24. Büyükçekmece Nem-
zetközi Kulturális Művészeti Fesztivál, 100 
ország részvételével, amelyre Óbuda-Bé-
kásmegyer is meghívást kapott. A fesztivál 
hagyományosan nagy közönségérdeklődés 

mellett zajlik, estéről estére mintegy tízezer 
néző kíváncsi az amfiteátrumban megrende-
zett programokra.

Az óbudai delegáció tagjai nem csupán 
élvezhették a fesztivál hangulatát, hanem 
szereplőként is hozzájárulhattak ahhoz. Dr. 
Hasan Akgün polgármester külön köszöne-
tet mondott dr. Kiss László polgármesternek 
a földrengés után nyújtott segítségért, ame-
lyet a közönség is hatalmas tapssal fogadott, 
aztán Paraczki Gabriellát, a Pest Megyei 
Kutató-Mentő Szolgálat önkéntesét és Tigi 
kutyát is a színpadra szólították.

Tigi kutya a török híradóban
A szervező-vendéglátók azzal a szándékkal 
invitálták a küldöttség tagjait a közönség 
elé, hogy a fesztivál látogatói is megismer-
hessék őket, valmint kifejezhessék köszö-
netüket és hálájukat a testváros Óbuda-Bé-
kásmegyer közösségétől érkezett és érkező 
segítségért.

Tigi kutya ez alkalomból találkozhatott 
török „kollégájával”, Petrával is, aki szin-
tén kiemelkedő munkát végzett a földrengés 
után romok alá került emberek felkutatásá-
ban és kimentésében. Az eseményről egy 

országos török televíziós csatorna híradó-
ja is tudósított, vagyis egész Törökország 
megismerhette hőseinket.

Partneriskolai szerződés
Már a testvárosi szerződés aláírásakor 
kijelentette mindkét polgármester, hogy 
az együttműködés részeként fontosnak tart-
ják és elkötelezetten támogatják az iskolák 
közötti élő kapcsolatokat is. A mostani ta-
lálkozón véglegesítették a III. kerületi Kő-
rösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű 
Baptista Gimnázium és a büyükçekmecei 
Mimar Sinan College közötti partneri köte-
lék létrehozásáról szóló szerződést.

A partnerség többek között kiterjed a két 
intézmény a diákjai és tanárai közötti kom-
munikáció kiépítésére, baráti kapcsolatok 
kialakulásának támogatására és együttmű-
ködésre a nemzetközi pályázatokon, különös 
tekintettel az Erasmusra. A büyükçekmecei 
középiskola és a III. kerületi gimnázium – 
amelynek közössége, ahogyan írtuk, részt 
vett a földrengés áldozatai számára az ado-
mánygyűjtésben – első együttes program-
ként egy közös történelemi vetélkedő meg-
szervezését tervezi.

Testvérvárosába, Büyükçekmecébe kapott  
meghívást Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat delegációja

  
Tigi kutya  
találkozhatott török 
„kollégájával”,  
Petrával is, aki  
szintén kiemelkedő 
munkát végzett 
a földrengés után.
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 A Duna magas vízállása mi-
att egy darabig biztosan nem-
fürödhetünk a Római-parton.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) 
előrejelzése a Duna vízállása augusztus 
9-án, szerdán, a lapzártánk után tetőzik 500 
cm körül Budapesten, a Plázs pedig egészen 
az árhullám levonulásáig nem lesz látogat-
ható. 

Az önkormányzat azt írta, folyamatosan 
figyelemmel kíséri a Duna vízszintjének 
alakulását, mielőtt azonban újra megnyitnák 
a fürdőzőhelyet, még átvizsgálják a medret 
és a föveny területét, uszadékmentesítenek 
és takarítanak is. A vízminőséget folyama-
tosan ellenőrzik. 

Miután augusztus első napjaiban rendkí-
vül nagy mennyiségű csapadék esett, a Du-
nán elsőfokú, a Rábán, a Murán és a Dráván 
a harmadfokú árvédelmi készültségi szintet 
hirdetett az Országos Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság.

A meteorológiai helyzet magas bizony-
talansága miatt a hidrológiai előrejelzések 
jelentős bizonytalansággal terheltek, tet-
te hozzá az Igazgatóság, az előrejelzések 
ugyanis részben a még le nem hullott csapa-
dék alapján készültek.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat je-
lentése szerint az esőzések oka, hogy a térsé-
günkben hullámzó frontrendszer előterében 
úgynevezett meleg-nedves szállítószalag 
húzódik, amely dél felől nagy nedvesség-
tartalmú levegőt szállít fölénk. A rendkívül 
nedves légkörben szinte szivacs módjára le-
hetett kifacsarni a vizet.

A hónap elején lezúduló csapadék a leg-
több országrészben már első este, néhány 
óra alatt meghaladta az augusztus havi átla-
gos 60 milliméteres csapadékmennyiséget.

A föveny-előkészítést és a mederkotrást 
követően idén június 30-án nyitott ki Bu-
dapest egyetlen ingyenes dunai fürdőhelye, 
a Római-parti Plázs, és egészen augusztus 
20-ig tart nyitva - ha az időjárás is engedi. 

Az önkormányzat színes napágyakat, 
ingyenes ivóvizet, mosdó-, pelenkázó- 
és zuhanyzóhasználatot, valamint díjmentes 
kerékpár-tárolási lehetőséget biztosít a kilá-
togatóknak.

aradi

Minden év augusztus 2-án az eu-
rópai cigány közösség ártatlan 
áldozataira emlékezünk, azokra, 
akiket a második világháború 
idején gyilkoltak meg. A roma 
holokauszt, vagyis a porajmos 
arra figyelmeztet: meg kell aka-
dályozni, hogy a múlt tragédi-
ái újra megtörténhessenek.

Egyetlen éjszaka, 1944. augusz-
tus másodikáról harmadikáról 
virradóra az auschwitz-birkenaui 
koncentrációs táborban az utolsó 
4300 roma embert is meggyilkolták 
a nácik, ezzel felszámolták a cigánylá-
gert. 1972. óta ezért augusztus 2. a roma 
holokauszt – cigány nyelven a porajmos – 
nemzetközi emléknapja. A holokauszt ide-
jén a koncentrációs táborokban és a helyi 
vérengzések során kivégzett európai roma 

emberek pontos számát a mai napig 
nem ismerjük, de a történészek milliósra 

becsülik.
Azonban hiába számolták fel a cigánylá-

gert, ezután is tömegével kerültek magyar-
országi roma emberek német lágerekbe. 

Többek között az óbudai téglagyárak épü-
leteiből, ugyanis a roma holokauszt idején 
a harmadik kerületi Bécsi út téglaszárítói-
ba gyűjtötték össze cigány honfitársainkat, 
akik embertelen körülmények között várták 
sorsukat. Majd 1944. november 10-én mar-
havagonokba zsúfolva koncentrációs tábo-
rokba deportálták őket.

Az egykori téglagyárak közelében, a Vá-
radi utca 15/a. szám alatt a kerületi és a ci-
gány önkormányzat 2021-ben avatott emlék-
táblát, aminél most már évről évre zajlanak 
a helyi megemlékezések.

Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetisé-
gi Önkormányzat nemrég kezdeményezte 
egy emlékhely létrehozását is, ami szintén 
az egykori Bécsi úti téglagyárak területén 
kapna helyet. A tervet a kerületi és a fővá-
rosi önkormányzat is támogatja, valamint 
az emlékhely felállítása mellett a roma 
holokauszthoz kapcsolódó programsorozat 
szervezését is szorgalmazzák.

Nem látogatható a Plázs
A hidrológiai előrejelzések nagyon bizonytalanok

A Bécsi úti gyárak 
területére zsúfolták 

össze a porajmos 
elszenvedőit, itt lesz 

az emlékhely

Emlékhelyet kapnak 
a roma holokauszt  
áldozatai

2023-ban első ízben adták át 
a Zöld Óbudáért Díjat, amit Gyepes 
Lajosnál kevesebben érdemelnek 
meg jobban, nem csoda tehát, hogy 
hozzá került az díj és oklevél. 

Gyepes Lajos kezdeményezéseivel, prog-
ramjaival hozzájárul a fenntartható környe-
zet kialakításához és annak védelméhez, 
a környezettudatos magatartás népszerű-
sítéséhez. A környezetvédelemhez kap-
csolódó aktív tevékenységével részt vállal 
a zöldkörnyezet minőségének javításában, 
a természeti értékek, a zöldfelületi elemek 
megóvásában, a környezeti nevelésben, 

Környezettudatos magatartásával aktív, 
motiváló személyiségével és tevékenységé-
vel példát mutat a lakosságnak, hangzott el 
a róla szóló méltatásban. 

A Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület el-
nökségi tagjaként több évtizede szervező-
ként is részt vesz a csillaghegyi közösségi 
utcatakarításokon, és mellette évek óta ak-

tívan részt vállal a Római-part szebbé téte-
lében. 

A Királyok útján lévő társasházban élő-
ket bevonva egy csodálatos közösségi par-
kot alakított ki a társasház környezetében, 
mellyel szebbé és élhetőbbé tette a lakó-
környezetet. Mindhárom helyszínen, Csil-
laghegyen, a Római parton, a Király útján 
rendszeresen söpröget, takarít, gereblyézik, 
füvet vág, szedi a szemetet. „Nem szégyel-
lem” – mondja immár az Óbuda újságnak. 
Azért csinálja, teszi hozzá, mert neki ez fon-
tos. „Ahol élek, az legyen tiszta, szép.”

Ahogy lapunknak hozzáteszi, úszóedző-
ként, szakvezetőként több díjat is kapott 
már, de a Zöld Óbudáért Díjra külön büszke, 
és külön köszöni Kiss László polgármes-
ternek és a testületnek, hogy megszavazták 
neki a bizalmat. 

Amikor elérjük, éppen Csillaghegyi 
strandon táboroztat, és a Gyepes Lajos park-
ban áll. Az édesapja emléke is motiválja őt, 
hogy tisztán és szépen tartsa a környezetét, 
idősebb Gyepes Lajos ugyanis a Csillaghe-

gyi strand főkertésze volt, a strand parkja 
pedig Európa-hírű park volt. A család is 
az intézmény parkjában álló szolgálati ház-
ban lakott. 

„Apám mindig arra nevelt, hogy mindig 
óvjam, védjem a környezetem, mert nem na-
gyon fontos, milyen körülmények között él 
az ember” – magyarázza lapunknak. 

A táborban is arra figyelmeztet minden-
kit, márpedig egy héten akár 50-60 gyerek 
is megfordul ott, hogy ne szórják el a sze-
metjüket. Ha ugyanis valaki már csak any-
nyira hajlandó, ha maga nem is áll be takarí-
tani, hogy nem ront a helyzeten, máris sokat 
tett a környezetért.
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Évtizedek óta 
példamutatóan  
óvja a környezetet

Még úgy sem, hogy a H5 HÉV 
agglomerációs szakaszának 
felújítása a teljes egészében 
uniós forrásokból tervezett fej-
lesztések között szerepelt.

Nagy Bálint közlekedésért felelős államtit-
kár az orosz-ukrán háborúval, a rezsicsök-
kentés megvédésével indokolta, a kormány 
miért nem fejleszti többek között a H5 HÉV 
agglomerációs szakaszát, ami az óbudaikat 
is érinti. 

Az államtitkár azután kezdett magya-
rázkodásba, hogy Budakalász, Pomáz 
és Szentendre polgármestere 2023 nya-
rán már sokadszorra érdeklődött az Építé-
si és Közlekedési Minisztériumnál, hogy 
tisztázzák, mely régiós közlekedési fejlesz-
tések valósulhatnak meg az elkövetkező  
években.

A levelezés első fordulójában, májusban 
Dányi Gábor miniszteri biztos egyébként 
még arról írt, hogy a régió közlekedési be-

ruházásait nem állítja le a minisztérium. 
A dolgot később úgy finomította, hogy csak 
az uniós források felhasználásával tervezett 
beruházások, valamint a tervezési projektek 
maradtak talpon.

Mindezek után közölte augusztus elején 
Nagy Bálint, hogy a fejlesztésekre sem-
mi pénzük nincs annak ellenére sem, hogy 
a kormány által készített Budapesti Agg-
lomerációs Vasúti Stratégia is azt mondja, 

hogy a főváros közlekedési problémái az ag-
glomerációban keletkeznek az ottani közös-
ségi közlekedés alacsony színvonala miatt.

„Sajnálatos módon e a döntések következ-
ményeként csak tovább romlanak a régió 
amúgy is igen rossz közlekedési viszonyai, 
amiben nem kis szerepe van a kormányza-
ti építésügyi szabályozásnak” – jegyzi meg 
Szentendre lapja.
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Továbbra sem fejleszti 
a kormány a H5-ös HÉV-et
Pedig a főváros közlekedési problémái az agglomerációban keletkeznek



Jól halad a fejlesztés a Vörösvári úton, 
a Szent Margit Rendelőintézetben. A hete-
dik, utolsó előtti ütemet fejezte be a kivitele-
ző augusztus elején, és pár napon belül meg 
is kezdte az utolsó, nyolcadik ütemet.

A hátralévő munkálatok közül a rendelő-
ket érintő fejlesztések hamarosan befeje-
ződnek, megkezdődik a várótermi ajtók 
beépítése és a napelemek installálása is 
a nagyobb, szakrendelői és a kisebb, házior-
vosi rendelői tetőkre.

Már használható a kisebb, új személy-
felvonó, valamint a nagyobb lift bontását 
és cseréjét is hamarosan elkezdik.

Az Egészséges Budapest Program támo-
gatásával 2023. januárban indult el a Szent 
Margit Rendelőintézet (Vörösvári út 88-96.) 
részleges felújítása. Az épület felújítását 
évek óta készítette elő önkormányzatunk, 
a fejlesztési támogatási program jelentős 
változásai miatt több alkalommal is újra 
kellett tervezni. A kivitelezés során olyan 
fejlesztések valósulnak meg, amelyek hosz-
szú távon optimalizálják az intézmény mű-
ködését és energiafelhasználását.
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Egészségügyi szűrőkamion ér-
kezik Békásmegyerre augusz-
tus 25-én 9 és 16 óra között! 

Negyvenféle ingyenes szűrővizsgálat 
és komplex állapotfelmérés vehető majd 
igénybe ingyenesen, és egész nap további 
prevenciós és tájékoztató programokkal is 
várja az érdeklődőket az önkormányzat.

A MÁESZ népegészségügyi program 
a lakosság számára ingyenesen biztosít-
ja az átfogó szűrővizsgálatok elvégzését 
és a széleskörű életmód tanácsadás lakosság 
közeli helyekre történő eljuttatását. 

Magyarország átfogó egészségvédelmi 
szűrőprogramja hazánk legnagyobb huma-
nitárius formájában működő egészségvédel-
mi programja.

A 2010-es indulása óta országosan 2212 
helyszínen volt jelen, több mint 643 000 
állampolgár ingyenes részvételét tette le-

hetővé. A program keretében egy modern 
eszközökkel felszerelt szűrőkamion járja 
az országot, 40 féle ingyenes szűrővizsgálat 
és komplex állapotfelmérés vehető igénybe.

A megvalósításban több mint 20 000 
szakember vett részt országosan és a közel 9 
millió elvégzett vizsgálat mellett több, mint 
18 millió a lakosság által kitöltött rizikó 
felmérési kérdőívet dolgozott fel egységes 
adatkezelési rendszerben.

A Magyarország átfogó egészségvédel-
mi szűrőprogramja 2020-2025 időszaká-
ban a gyermekekre, fiatalokra, családokra 
összpontosít a „Fókuszban a megelőzés, 
Gyermekek – Fiatalok – Családok Évének” 
keretében. A program szorosan igazodik 
az Európai Uniós irányelvekhez, a WHO 
és az ENSZ világnapi eseményeihez.

Az ingyenes vizsgálatok regisztrációhoz 
kötöttek, a BENU szűrővizsgálataira a htt-
ps://benu.hu/szuroprogram oldalon tud re-
gisztrálni

Szaporodnak 
a buszmegállók

Egészségügyi szűrőkamion érkezik Békásmegyerreaugusztus 25-én

Ingyenes szűrővizsgálatok

Számos utasváró készült el, 
és az új várókat már használja is 
az utazóközönség Óbuda-Békás-
megyeren.Összeszedtük az eddig 
elkészült, fedett utasvárók helyszí-
neit, valamint azokat a megállókat, 
ahol folyamatban van a kivitelezés. 

Fedett utasváró kihelyezések 
2023-ban:

l a 243-as, a 923-as és a 960-as buszok 
Pünkösdfürdő utca megállójának a Csil-
laghegy felé vezető út oldalán (munkála-
tai folyamatban)

l a 134-es, a 204-es, a 296-os, illetve 
a 960-as buszok Békásmegyer H megál-
lójának egyik oldalán (már megvalósult 
projekt)

l a 165-ös busz Mikoviny utca megálló-
jának egyik oldalán (már megvalósult 
projekt)

l a 243-as és a 960-as buszok Országút 
felőli részén, Békásmegyer H megálló 
egyik oldalán (már megvalósult projekt)

Az alábbi helyszíneken 
vannak további tervek 
utasvárók kialakítására:

l Rómaifürdő H megállónál
l a Monostori úton
l a Bálint György utcában
l a Folyondár utcában

Továbbá a Citronella utcában és a Heltai 
Jenő téren is épülnek új buszmegállók, ame-
lyek előreláthatólag a Citronella utca esetén 
2023.08.16-án, a Heltai Jenő tér esetében pe-
dig 2023.08.02-án készülnek el.

Az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő 
Nonprofit Kft. a lakosság részéről beérke-
ző kérések alapján minden évben egyeztet 
a hirdetőfelületek kezelőjével, a JC Decaux 
Hungary Zrt.-vel az aktuális buszmegálló 
telepítések helyszíneiről – az Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzatának tulajdonában 
lévő területeken. Ennek eredményeként va-
lósulhatnak meg idén is az új buszmegállók.

Egyre több 
kerületi helyszínen 

állnak az utasok 
és a várakozók 
rendelkezésre

Az utolsó ütem
Végéhez közelednek a Vörösvári úti szakrendelő 
kivitelezési munkálatai INFORMÁCIÓ

A kivitelezéssel kap-
csolatban bővebb 
információ kérhető 
a lebonyolító szer-
vezet, az Óbuda-Bé-
kásmegyer Városfej-
lesztő NKft. részéről, 
az info@obvf.hu címen, 
illetve a kivitelezésről 
szóló hírek elérhető-
ek az www.obvf.hu/
vorosvari oldalon.

Az Erasmus+ nemzetközi szak-
mai projektjébe kapcsolódott be 
az Óbudai Családi Tanácsadó 
és Gyermekvédelmi Központ. 
Intézményünk jó gyakorlat-
ként mutatta be a hazai mellett 
a különböző európai országok-
ból érkező résztvevőknek drog-
prevenciós szabadulószobánkat 
és átmenetei otthonainkat.

Az Európai Unió Mondj nemet a bullying-
ra! elnevezésű projektjének részeként hazai 
partnerek mellett horvát, olasz és görög 
szervezetek képviselői együtt keresték fel 
az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermek-
védelmi Központ létesítményeit. Az Óbu-
dai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ mint a harmadik kerület úgyneve-
zett NEET – nem tanuló, nem dolgozó – fi-
atalokkal foglalkozó intézménye kapcso-
lódott be a nemzetközi szakmai munkába 
és mutatta be kezdeményezéseit. Fókuszban 
ezúttal a családsegítő központ prevenciós 
tevékenységei, valamint átmeneti otthona-
ink működtetése állt.

A Mondj nemet a bullyingra! projekt 
a foglalkoztatásból és az oktatásból ki-
szoruló fiatalokat, azaz NEET fiatalokat 
és a velük dolgozó szakembereket igyekszik 

elérni. Célja a NEET fiatalok körében elő-
forduló bullying megelőzése és az áldozatok 
védelme, megsegítése.

A családsegítő központ mint jó gyakorla-
tot mutatta be a nemzetközi csapatnak a bé-
kásmegyeri drogprevenciós szabadulószo-
bát. A kábítószer-fogyasztás megelőzésének 

tematikájára épülő, újszerű módszertannal 
díjakat is nyert, és több hazai település 
és kerület önkormányzata követte a példáját.

Szintén a nemzetközi programhoz kap-
csolódóan látogathatták meg a vendégek 
a kerületi Családok Átmeneti Otthonát 
és a Gyermekek Átmeneti Otthonát.

Mondj nemet a bullyingra!
Nemzetközi szakmai programban mutatták be 
a kerület drogprevenciós szabadulószobáját
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Abban biztos mindenki egyetért, 
hogy moziba menni jó. Azzal sem 
sokan vitatkoznának, hogy nyáron, 
kertmoziba menni még jobb. A Pik-
nik Mozi pedig a csúcsot jelenti. 

Ha valakinek nem lenne ismerős a fogalom, 
annak gyorsan elmondjuk: a Piknik Mozi 
egy olyan egyedülálló, ingyenes, szabadtéri 
filmvetítés, ahol a látogatók nem fegyelme-
zett sorokba rendezett, fröccsöntött műanyag 
székekről lesik a vásznat, hanem a saját pok-
rócuk természetközeli kényelméből. 

A pléd kötelező elem, de akad, aki kem-
ping- vagy éppen horgászszékkel érkezik, 
kényelmesebbek pedig a helyszínen található 
padokról élvezhetik a vetítést. Mi kell még? 
Kis kosárban elemózsia és innivaló jól jöhet, 
és persze a jókedv is elengedhetetlen, hiszen 
mégiscsak szórakozni indulunk, ugye?

Minden más az önkormányzat dolga: ők 
biztosítják a hatalmas, több, mint 9 méter 
széles és 7 méter magas vásznat, és termé-
szetesen a jobbnál jobb filmeket is. 

Az Óbudai Nyár keretében, a kerület vál-
tozatos helyszínein megrendezendő Piknik 
Mozikon este 6 órától várják a vendégeket, 
filmkezdés naplemente körül, minden eset-
ben este 8 után. Augusztus 18-án, a Mész-
kő parkban vetítik az Avatar 2 – A víz útja 
című filmet, augusztus 25-én pedig a Cso-
bánka téren a Made in Hungáriát.

Az Avatar 2 minden idők legtöbb bevé-
telét termelő filmjének a folytatása, és több 
mint egy évtizeddel az első rész eseményeit 
követően meséli el a Sully család történetét, 
a rájuk leselkedő veszélyeket, az életben 
maradásért vívott harcaikat.

A Made in Hungária pedig egy 2009-ben 
bemutatott magyar zenés filmvígjáték, ami 
az azonos című musicalen alapul. A film 
Fenyő Miklós Amerikából való hazatérése 

és az 1968-as Ki mit tud? győzelme közötti 
körülbelül hat évet egy néhány hónapos idő-
szak történeteként mutatja be.

5

PikNik Mozi 2023. június 16.

Békásmegyeri Piac

Közösségi Tér

Elvis 
Filmkezdés: 

kb. 20.30

2023. június 30.

Mészkő park

I wanna dance with 

somebody (Whitney)

Filmkezdés: 

kb. 20.30

Szuper filmek 

a nyári ég alatt!

2023. augusztus 4.

Békásmegyeri Piac 

Közösségi Tér  

Az ember, 

akit Ottónak hívnak

Filmkezdés: 

kb. 20.00 

2023. Augusztus 11.

Nánási Udvar (Római-part)

Dirty Dancing

Filmkezdés: 

kb. 20.00 

2023. Augusztus 18.

Mészkő park

Avatar 2.

Filmkezdés: 

kb. 20.00 

2023. Augusztus 25.

Békásmegyer, 

Csobánka tér

Made in Hungária

Filmkezdés: 

kb. 20.00

2023. Július 7.

Bud Spencer Park 

(Kaszásdűlő)

Csillag születik

Filmkezdés: 

kb. 20.30

2023. Július 14.

Váci Mihály tér (Pók utcai ltp.)

Holt Költők 

társasága

Filmkezdés: 

kb. 20.30

2023. Július 22.

Holdudvar park

Micsoda nő!

Filmkezdés: 

kb. 20.30

2023. Július 29. 

Tímár utcai Obeliszk 

melletti zöld terület

Zöld Könyv

Filmkezdés: 

kb. 20.30 

Esőnap mindig a filmvetítést követő hét 
csütörtökén, a film kezdésének időpontjában.

INGYENES

ÓBUDAI NYÁR A LUPA BEACHEN! 
Nincs Óbudai Nyár közös Lupa Beach-nap 
és felhőtlen strandolás nélkül. Július 2-án, 
vasárnap színes családi és gyerekprogramokkal 
várjuk Önöket egész nap.

Amit kínálunk:
•   III. kerületi lakcímkártyával ingyenes belépést,
•   a Szent Margit Rendelőintézet ingyenes 
    szűrőprogramjait és egészségügyi tanácsadását 
    (mentálhigiénés és pszichológiai tanácsadás, 
    bőrgyógyászati szűrővizsgálat, táplálkozási 
    tanácsadás, mozgástanácsadás, vérnyomásmérés)
•   színes gyermekprogramokat (zenebohóc, 
    buborékfújás, zenés produkció)
•   III. kerületi lakosok részére – lakcímkártya 
    felmutatása ellenében – ingyenes buszjáratot 
    biztosítunk 

Lupa Beach 
Budapest tengerpartja

Tartsanak velünk, legyenek 
a vendégeink: töltsünk ismét 
egy felejthetetlen napot a Lupán, 
Budapest tengerpartján!

2023

2023

AUGUSZTUS 18., Mészkő 
park: Avatar 2 – A víz útja
AUGUSZTUS 25.,  
Csobánka tér: Made 
in Hungaria

fotó: Paskó Zsolt

Ne hagyja ki!

Igen, a Boróka Fagyizó lett Óbuda-Békásmegyer 
első alkalommal meghírdetett lakossági szava-
zásának győztese, vagyis mostantól a Boróka vi-
selheti a megtisztelő címet. Van mire büszkének 
lenni, nem csak a győzelem, de az adag is nagy!

Tényleg nem más – nem kávéző, nem cukrászda, az, ami: a Boró-
ka egyszerűen egy fagyizó, ennek megfelelően puritán, azonban 
az adagon nem spórolnak: a 450 forintos nagygombóc igen csak mé-
retes, és hogy finom is, abban biztosak lehetünk, hiszen a fagyizó 
most nyerte meg a kerület kedvencének járó elismerést.

Amikor ott jártunk, hogy leteszteljük, hétköznap volt, alig egy 
órával nyitás után érkeztünk, és amikor bemutatkozás után kollé-
gánk elővette fényképezőgépét, hogy megörökítse a kínálatot, az el-
adó szabadkozni kezdett, hogy már nincsenek tele a fagyis tégejek. 
Hát éppen ez mutatja a népszerűségét, főleg, hogy egy gombócot 
minden kerületi lakosnak egyszer ingyen adnak egészen szeptember 
3-ig.

„Több, mint százféle fagyit árulunk, főzött és hideg eljárással 
készült termékeink is vannak. Gyümölcs fagyijaink jellemzően 
tejmentesen készülnek,ezen kívül kínálatunkban megtalálhatóak 
gluténmentes és cukormentes fagylaltok is. Rengetegféle fagyit áru-
lunk: zserbó, konyakmeggy, aranygaluska, francia krémes, mákos 
guba, pisztácia, gyümölcsrizs, Mango Sticky rice, camember sajt, 
fehércsokis málnatorta, Mozart, sárkánygyümölcs, citrom, mangó, 
eper, málna, citromos-mézes bodza, gyömbéres szeder, kajsziba-
rack, turógombóc, almáspite. És ezek csak a slágerfagyik voltak” 
– mondták a Boróka üzemeltetői.

A fagyizó a Szentendrei út 13. alatt található, és márciustól no-
vemberig minden nap 10 és 20 óra között van nyitva.

„A kerület kedvenc fagylaltozója 2023. szavazás nyertese” meg-
tisztelő címnek egy évig lehet a birtokosa a Boróka Fagyizó, va-
lamint a vendégeiknek augusztus folyamán önkormányzatunk állja 
plusz egy gombóc fagylalt árát.

Az ajánlat augusztus 1. és szeptember 3. között érvényes, 
és az Óbuda applikációt letöltve, ott regisztrálva lehet igénybe ven-
ni; regisztrációnként mindenki plusz egy-egy (bármilyen ízű) gom-
bóc fagylaltra lesz jogosult.

Boróka 
hatalmas 
gombóca Cikkünk címe rejti 

„A kerület kedvenc 
fagylaltozója 2023.” 
szavazás győztesét

A SZAVAZÁS VÉGEREDMÉNYE:
Boróka Fagyizó – 35 %
Don Bosco Cukrászda – 24%
HappyCream Fagyizó – 15%
Koch-Danica Cukrászda Kft. – 11%
Cserfalvi Cukrászda – 6%
Miamor Fagyizó – 4%
Diana Sütiszalon – 3%
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Óbuda-Békásmegyer Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat térí-
tésmentes napközis tábort ren-
dezett harmadik kerületi tanulók 
részére, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat támogatásával.

A harmadik kerületi Római-parton, az Óbu-
da-Pénzügyőr SE Sporttelepén megrende-
zett napközis tábor színes programokkal 
várta a nehezebb körülmények között élő 
családokból érkező, harmadik kerületi, 6-18 
éves gyerekeket és fiatalokat.

A Római-parti Plázson való strandolás 
mellett interaktív játékok, sportolási lehe-
tőségek és bekapcsolódás kulturális ese-
ményekbe szerepeltek többek között a heti 
tervben. A programok között szerepelt, 
hogy a táborozó gyermekek ellátogattak 
a Lajos utcába, a Goldberger Textilipari 
Gyűjteménybe. Míg a kézműves foglalko-
zásokon saját képzeletüket és kreativitásuk 
engedhették szárnyalni.

Mivel a tábor hetére esett a romaholo-
kauszt emléknapja, táborozó diákjaink 
felkeresték és megkoszorúzták a kerületi 
emléktáblát, amelyet Óbuda-Békásmegyer 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat közösen 
állított 2021. augusztusában az ártatlanul 

meggyilkolt cigány nők, gyermekek, férfiak 
emléke előtt tisztelegve.

Az együtt főzés pedig mindig izgalmas 
és örömteli, hiszen ilyenkor nem csupán 
finom ebéd születik a bográcsban, hanem 
közösség is a fakanál végén. Sztojka István, 
Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat alelnöke vezette be az ér-
deklődő diákokat a cigány konyha varázsla-
tos rejtelmeibe.

A tartalmas egyhetes szünidei elfoglalt-
ság Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
anyagi támogatásával és az Óbudai Csalá-
di Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ 
szakmai segítségével valósulhatott meg. 
A térítésmentes táborban három étkezést 
biztosítottak, és az önkormányzat nyári 
ajándékcsomaggal fogadta a táborozó diá-
kokat.

Gazdag  
programokkal  
készültek

A nehezebb körülmények  
között élő harmadik kerületi 
családok gyermekei kaptak 

pihenési lehetőséget

  
A tábor hetére esett 
a roma holokauszt 
emléknapja, 
a táborozók 
felkeresték 
és megkoszorúzták 
a kerületi 
emléktáblát.

Az Aquincum Baráti Kör – Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
támogatásával – szeptember 
8-10. között másodjára rendezi 
meg az AmfiFesztet. A háromna-
pos esemény a Fő térről induló 
történelmi felvonulással veszi 
kezdetét, amelynek szereplőire 
várják a lakosok jelentkezését is.

A Fő térről  az Amfiteátrumba vezető úton 
együtt menetelnek majd – a római gladiá-
toroktól, a középkori lovagokon át, a re-
formkori polgárokig – az Óbuda történeti 
korszakait megidéző csapatok, és természe-
tesen a korszakokhoz illő zenei aláfestéssel 
tovább emelik a szervezők a múltat idéző 
felvonulás hangulatát. A nyitóesemény – 
akár nézőként, akár a menet tagjaként – ki-
váló lehetőséget biztosít arra, hogy részesei 
legyenek egy emlékezetes közösségi él-
ménynek Óbudán.  

Mindenkit várnak
A hagyományteremtő szándékkal meghir-
detett felvonulásra szeretettel várjuk a la-
kosok, vagy akár iskolai osztályok, baráti 
körök, csoportok jelentkezését is. Kérjük, 
a részvételi szándékot minden esetben 2023. 

augusztus 21-ig jelezzék felénk az alábbi el-
érhetőségen: aquincum@aquincum.hu

Az aquincumi katonavárosi amfiteátrum-
ba (Budapest III. ker. Pacsirtamező utca 
2-14.) érkező menet résztvevőit és a nagykö-
zönséget az ünnepélyes megnyitó és római 
áldozatbemutatás után látványos buzogány- 

és tűzzsonglőr bemutatók szórakoztat-
ják, és a péntek estét a tízig tartó muzsika 
és tánc zárja le.

A program
Az AmfiFeszt pénteki programja
18:00 – találkozás a Fő téren
18:30-19:15 Történelmi felvonulás a Fő tér-
től az Amfiteátrumig

19:15-19:45 Ünnepélyes megnyitó és római 
áldozatbemutatás
19:45-20:15 Az Árpád Gimnázium diákjai-
nak buzogánybemutatója
20:15-20:45 Tűzzsonglőr bemutató
20:45-22:00 Bordó Sárkány koncert 
és táncház

Szombaton és vasárnap pedig a tavaly 
évhez hasonló, izgalmas programokkal vár-
ják az érdeklődőket; lesz interaktív előadás 
keretén belül rabszolgavásár, gladiátor be-
mutató, gladiátor kiképzés és látványos di-
vatbemutató is. A látogatók megtekinthetik, 
hogyan edzettek és csaptak össze az arénák 
hősei, a gladiátorok, szem- és fültanúi le-
hetnek a barbárok és Róma legionáriusai 
közötti ütközetnek, de a római és az óko-
ri Pannónia területén, illetve a tartomány 
határain túl élő népek életmódjával és szo-
kásaival is megismerkedhetnek.  A mes-
terségek bemutatóján számos izgalmas, 
ősi foglalkozással is találkozhatnak a lá-
togatók, többek között lesz bronzöntés, ko-
vácsolás is, de a hagyományőrző csapatok 
táborában is sok érdekesség vár mindenkit. 
Gyermekeknek többek között lesz régészeti 
előadás, mitológiai mesemondás és kézmű-
ves foglalkozás is.

A belépés a rendezvény mindhárom 
napján ingyenes!

Történelmi felvonulás 
az AmfiFeszten Szeptemberben újra 

történelmi fesztivál
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Antal István fényképész életmű kiállítása
Az életműből összeállított válogatás szeptember 8-ig megtekinthető a házban található kivetítőn.
Depresszió – Pszichológiai előadás - Szeptember 4. 17.00
Előadó: Maróti Eszter, az Óbudai Egészségfejlesztési Iroda pszichológusa 
A belépés ingyenes.
Mr. Bliszter modell börze & retro trafik - Szeptember 9. 09.00 – 13.00
Egy kivételes rendezvény, amely a felnőtteknek híd a gyerekkorukhoz, a gyerekeknek egy izgalmas program az internet nélküli játékok világába. Keresd meg és vidd haza elveszett 
vagy megkopott régi játékaid!  Havonta egy gyereknap mindenkinek jár. A belépés a látogatók részére ingyenes.

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Meditáció, tudatos jelenlét és stresszkezelés - Szeptember 8. 17.00
Előadó: Simon Gábor – mentálhigiénés szakember
A belépés ingyenes.
BÉKÁSI MOZI ESTÉK – Mindenki tudja - Szeptember 8. 18.00
(szinkronizált, spanyol-francia-olasz filmdráma, 132 perc, 2018)
Jegyár: 1000 Ft

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

ÚJRA! Nosztalgia bérlet 

A bérlet ára: 7500.- Ft (3 előadás)
A bérletek megvásárlása után az esetlegesen megmaradó jegyeket az előadások előtt két órával lehet megvásárolni. 
Jegyár: 3000 Ft

Október 9. hétfő 15.00

A betörő 
Romantikus vígjáték két felvonásban, a Körúti Színház előadásában.  
Szereplők: Dr. Richard McKinnley, a betörő: Straub Dezső, Clara Morrison, a ház 
asszonya: Nyertes Zsuzsa, Rendőr 1: Ráhm Dániel, Rendőr 2:  Malik Édua
Írta: Barcs Endre - Straub Dezső
Műsoridő: 120 perc szünettel

November 13. hétfő 15.00

Eszeveszett primadonnák, avagy nyakig a slamasztikában 
Bohózat két részben, a Pesti Művész Színház előadásában.
Szereplők: Meg: Fogarassy Bernadett, Leo: Egyházi Géza, Jack: Csengeri 
Attila, Audrey: Fritz Éva, Duncan: Várfi Sándor, Florence: Borbáth Ottília, Doki: 
Bodrogi Attila, Butch: Czető Roland
Rendezte: Márton András, fordította: Hamvai Kornél
Műsoridő: 120 perc szünettel

December 11. hétfő 15.00

Barátok és szomszédok
Ivancsics Ilona és Ábrahám Edit vidám időutazása 

Miért is jó a mai napig Vágási Jutkának és Berényi Klaudiának lenni?
Műsoridő: 80 perc szünet nélkül
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Szín-Játék-Tér „Csak add magad!” - Jelentkezés, válogató: augusztus 29., és szeptember 12.
9-12 éveseknek. Mese, vers, zene, közös alkotás a színpadon. Kreativitást fejlesztő, önbizalom növelő, 
pályaválasztást segítő, mozgásos, játékos foglalkozás.
Tanfolyamvezetők: Józan László színész, Ullmann Mónika színész, Barna Zsombor színész, bábszínész. A tanfolyam zárt csoporttal, max. 20 fővel indul.
Jelentkezés, válogató: augusztus 29., és szeptember 12.Információ: d.horvath.piroska@kulturkozpont.hu.  Első foglalkozás: szeptember 19.
Múviláv – majdnem mint a filmeken - Szeptember 8. 19.00 Zenés romkom fantázia
Népszerű romantikus filmjelenetek momentumai sodorják útjukon főhőseinket. Éber álmodozás a mozivásznon, álomszerű valóság a színpadon. Rengeteg humor mellett a 
filmtörténet legromantikusabb dallamai csendülnek fel egy érzelmektől izzó színházi estén.
Szereplők: Trokán Nóra, Klem Viktor. Zongorán közreműködik: Szitha Miklós, rendező: Radnai Márk. Az előadás az Orlai Produkciós Iroda együttműködésével jött létre. Jegyár: 3700 Ft

Dúdolj! Ringass! Táncolj! – családi foglalkozás - Szeptember 8. 09.15 – 10.00 és 10.30-11.15
A közös családi élmények mindannyiunknak fontosak. Foglal ozásainkon találkozik a zene, a játék, a tánc és a mese – minden olyan tevékenység, amiben kreatív alkotóként, 
szabadon lehetünk jelen. A foglalkozás egy inkluzív közeg, ahová mindenki hangulatának, igényeinek, lehetőségeinek megfelelően tud kapcsolódni, mindenki a folyamat 
részesévé válhat. A foglalkozásokat vezeti: Paár Julcsi – énekes, okleveles zeneterapeuta; Csiki Gergely – néptáncpedagógus.  Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű; Könczei 
Bálint – brácsa;  Bognár András – nagybőgő. Jegyár: 1000 Ft
Papírmárványozó workshop - Szeptember 9. 09.00 – 17.00
A részvételi díj anyagköltséggel együtt 10.000 ft / fő!
Mesés hétvégék: Szalma, alma – teli a kamra! - Szeptember 10. 10.00
Családi délelőtt közös játékkal, mesehallgatással, kézműves alkotással. Házigazda: Gyenes Zsuzsa (Mesezengő) és Szmirnov Krisztina (Tipegő) A belépés díjtalan.

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023.09.17-ig: Grand Hotel Royal Budapest – A luxusszálló története a kezdetektől napjainkig
2023.08.27-ig: A Játékszerek Anno 25 éve – Több mint egy bolt!
2023.11.26-ig: „Ha a tárgyak mesélni tudnának…” – A 250 éves BÁV
PROGRAMOK
2023. szeptember 7., csütörtök, 19:30 Bohém-klub
Törzsvendégeinket és az új érdeklődőket egyaránt sok szeretettel és a régi jókedvvel várjuk a Bohém Ragtime Jazz Band koncertjére. Belépő: 2.500 Ft / 2.000 Ft (diák); 4 alkalmas 
bérlet: 7.500 Ft / 6.000 Ft (diák)

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00
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VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: 
kérjük tájékozódjon a múzeum honlapján

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
„export: bulgaria 3" bolgár csoportos kiállítás - 2023. június 10. – augusztus 27.
„Innováció a kortárs képzőművészetben" - nemzetközi csoportos kiállítás 2023. június 10. – szeptember 10.

ANTICCAFÉ – HÍRKÖZLÉS, POSTASZOLGÁLAT ÉS KÉMKEDÉS AZ ÓKORBAN   2023. augusztus 31., 14.00-15.00
Programsorozat az aktív időskorúak számára. Augusztus 31-én, az érdeklődők Varga Nikoletta régész előadása során megismerhetik, hogyan jutottak célba a közérdekű hírek, 
a privát levelek, és a titkos üzenetek az ókorban. A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött: regisztracio@aquincum.hu. III. kerületi állandó lakcímmel rendelkezőknek ingyenes.
AMFIFESZT 2023. szeptember 8-10.
Az Aquincum Baráti Kör szervezésében és Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata támogatásával idén ismét megelevenedik az aquincumi katonavárosi amfiteátrum 
(III., Pacsirtamező utca 2-14.), és a körszínházat gladiátorok, római katonák és barbár harcosok népesítik be! A rendezvény, a viadalokon túl, kézműves foglalkozásokkal és 
bemutatókkal, ókori vásárral és számos egyéb programmal vár minden korosztályt. A belépés ingyenes!
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT 2023. december 31-ig 
H.A.S. – HÁROMFOGÁSOS GYOMORTÖRTÉNELEM  2023. december 31-ig  
LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE!  2023. október 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

PROGRAMOK:
2023. augusztus 26., szombat 10.00 – 12.00  Helytörténeti séta Kaszásdűlőn
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött: https://www.eventbrite.com/e/helytorteneti-seta-kaszasdulon-tickets-667528203827 
Részletes információk hamarosan honlapunkon és FB oldalunkon.
2023. augusztus 29., kedd Kirándulás Balatonlellére, a "Mesteri porcelánok, porcelán mesterek" című Hüttl tárlat megtekintése vezetéssel
Részletes információk hamarosan honlapunkon és FB oldalunkon.
2023. augusztus 31., 17.00 – 18.00 Kurátori tárlatvezetés a Ki gombolta volna? időszaki kiállításban
Az Óbudai Múzeum időszaki kiállítása egy apró, ám annál fontosabb tárgy, a GOMB kultúrtörténetét járja körül. Fedezd fel velünk a gombok formai és anyagbeli sokszínűségét térben 
és időben! A műtárgyakról való múzeumi gondolkodásba kurátorunk, Polgár Mónika enged betekintést a tereket szó szerint is átszövő gondolattérkép segítségével. A tárlatvezetés az 
Óbudai Múzeum recepciójától indul. A program belépőjegy megváltása mellett ingyenes, de regisztrációhoz kötött, max. létszám 20 fő. Regisztráció augusztus 17-től: https://forms.
office.com/e/YDEqK3cwrV
2023. szeptember 2., szombat - Hékás Békás Otthonunk, Óbuda – színpadi beszélgetés Óbuda ismert szülötteivel
A november 17-én nyíló új időszaki kiállításunkhoz kapcsolódóan beszélgetünk majd híres, óbudai vendégeinkkel arról, hogy milyen Óbudán élni, illetve, hogy nekik milyen épület, 
tárgy, érzés vagy épp íz vagy illat jeleni az otthont.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

Dohnányi GER - Zeneszerzőportrék 1. - 2023. szeptember 9. 16.00 és 19.30 Budapest Music Center- c-moll zongoraötös, op. 1 Hangversenydarab csellóra és zenekarra, op. 12
Dohnányi az egyik legnagyobb zenei zseni volt a magyar zenetörténetben, a legnagyobb fejtörést – mint általában a sokoldalú emberek esetében – az okozhatja vele kapcsolatban, 
hogy zongoristaként, zeneszerzőként vagy karmesterként emlékezzünk-e rá? A kérdést tovább „bonyolítja” Dohnányi világpolgársága: a germán és a magyar zenei nyelvet 
egyaránt anyanyelvi szinten birtokolta, viharos életrajza pedig végül – Bartókhoz hasonlóan – az USA-ba sodorta az élete végéig honvággyal küzdő, megtört zeneszerzőt, akinek 
hihetetlen erős zeneszerzői életművét még ma sem ismerjük eléggé. Ezt a hiányt igyekszik orvosolni a Danubia Zenekar háromrészes portrésorozata Eckhardt Gábor vezetésével. 
Házigazda: Eckhardt Gábor. Közreműködik: Mező Péter, Bobák Melinda – hegedű, Hargitai Bence – brácsa, Devich Gergely, Kurucz Krisztián – cselló, Kovács Gergely – zongora
Vezényel: Zsíros Levente

DANUBIA ZENEKAR
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 2023. június 21. – szeptember 3. Keltex 100 - fotókiállítás
Új, időszaki fotókiállításunk a Goldberger gyárhoz tartozó, 1923-ban alapított 
kelenföldi gyáregység megalapításának 100. évfordulójára emlékezve mutat be 
pillanatokat a gyár életéből.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

Nyári könyvvásár - 2023. augusztus 29. 12.00 - 19.00  
Használt, jó állapotú könyvek vásárolhatóak 100,-Ft-tól, egyedi árazással. 
Egy húron pendülünk - Zenés baba-mama foglalkozás – 2023. szeptember 6-tól minden héten szerdán 9.30-10.00 
A foglalkozásokon az édesanyák és édesapák óvodáskor előtti kisgyermekekkel zeneterápiás szemléletben megtapasztalhatják a közös játék és éneklés kapcsolatépítő 
és felszabadító erejét. A foglalkozást vezeti: Iván-Vidovics Teréz zeneterapeuta Ár: 1000 Ft családonként.  Kapcsolat: egyhuron@spiritusvocis.hu

Társasjáték klub – 2023. szeptember 8. 17.00
Ha unalmas a péntek délután, dobd fel egy társasjátékkal! Gyere el hozzánk, válassz a játékok közül, mi pedig segítünk a szabályok gyors megismerésében, sőt, ha kéred, 
fortélyokat is mutatunk! Hozd a barátaidat, a családodat vagy a szomszédokat és készüljetek jó kedvvel a hétvégére!
Best Dog Kutyaközpont bemutatója - 2023. szeptember 9. 10.00
Szerezzünk csodás, életre szóló élményeket a négylábú barátokkal! Ebben segítenek a Best Dog Kutyaközpont oktatói és kutyáik. Várnak benneteket a Best Dog 
kutyaközpont munkatársai, Gábor és Éva a kutyáikkal, Gerkával, Mirivel és Nikoval. Kérünk mindenkit, hogy a kutyusaitokat most ne hozzátok magatokkal!

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Igor és Ivan Buharov:
„MINKET ANARCHISTÁKAT NEM NYUGTALANÍTANAK MORÁLGILISZTÁK” 
Kurátor és alkotótárs: Erdődi Katalin 
A kísérleti filmesként ismert, de a képzőművészet és zene területén is alkotó Igor és Ivan Buharov szerzőpárosnak június 22-én nyílt egyéni kiállítása a Kassák Múzeumban. Új 
munkájuk középpontjában Szittya Emil, a sokoldalú avantgárd művész (író, költő, festő, lapkiadó) és anarchista nézeteket valló csavargó áll, aki a fiatal Kassák Lajosra is komoly 
hatással volt a századelőn. A Buharov testvérek 2022-ben, Erdődi Katalin kurátorral együttműködve, egy Super 8-as technikával készülő többcsatornás filminstalláció tervével
nyerték el az újonnan alapított Kassák kortárs művészeti díjat. Munkájukhoz Szittya Emil életéből és munkásságából merítettek ihletet; kollázs-jellegű, fragmentumokból építkező
írásait és festményeit, valamint a második világháború idején, a megszállt Franciaországban ismerőseitől és ismeretlenektől gyűjtött álmokat dolgozzák fel sajátos buharovi képi
világukkal. Az álom a Buharov-filmeknek is kulcsfontosságú művészeti eszköze, másfelől, a világháború tapasztalatait feldolgozó álmok napjaink háborús konfliktusaira is 
érzékenyen reagálnak. A kiállítás megtekinthető 2023. október 29-ig.  A programváltoztatás jogát fenntartjuk.  Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata 2023-ban „ÓBudaPest 
– 150 ÉVE EGYÜTT” címmel kép-
zőművészeti pályázatot hirdet.

2023-ban – a korábbi évek sikerrel meg-
rendezett kiállításai után – immár hete-
dik alkalommal hirdeti meg Budapest Fő-
város III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata az Óbudai Képzőművé-
szeti Tárlatot, melynek a Fő téri Esernyős 
Galéria ad ismét otthont.

Az eddig megrendezett tematikus 
tárlatok, a 2016-os „Óbuda-Aquincum, 
személyes utak egy antik világba”, illet-
ve a 2017-es „Szindbád – Óbuda” című 
kiállítások a városrész múltját helyezték 
a fókuszba. Ezzel szemben a 2018-as 
„Nap mint nap – jelen idő Óbudán” cím-
mel meghirdetett tárlat már jelenkorunk 
kihívásaira, jelenségeire reflektált. 2019-
ben a jövő témájának felvetésével tovább 
léptünk az időben, s az alkotókat arra 
ösztönöztük, hogy műveikkel – a kép-
zőművészet asszociatív nyelvén – egy 
lehetséges jövőképet, a ma sejtéseit, érzé-
seit vetítsék elénk. Így 
született meg a „Futura 
Óbuda – a jövő Óbu-
dája” című tárlatunk. 
2021-ben „Genius 
loci – a hely szelleme” 
címmel rendeztük meg 
a soron következő, leg-
utóbbi tárlatot.

Idén Óbuda-Békás-
megyer Önkormány-
zata és a kiállítások 
szakmai kuratóriuma 
továbbra is figyelmet 
fordít Óbuda meghatározó szerepére, 
a helyi kötődésű alkotásokra, de össze-
kapcsolja azt a főváros 150 éves évfordu-
lójával.

Aki ismeri Budapest különböző város-
részeit, azok múltját, mai képét, összetett, 
gazdag földrajzi, városképi, kulturális 
és gazdasági adottságait, könnyen áté-
rezheti a főváros szellemének sokoldalú 
karakterét. Ebben a sokarcú, változatos 
nagyvárosban fontos és aktív szerep jut 
Óbudának, hiszen a gazdag múltjára épülő 

„jelenidő” is élményekkel telíti az itt élők 
vagy az ide látogatók mindennapjait. 
A budapesti Óbuda hangulata semmi más-

hoz nem hasonlítható. 
Egyszerre izgalmas 
és modern, ugyanak-
kor ezer szállal kötődik 
saját múltjához, törté-
nelméhez, legendáihoz. 
Hegyek és Duna-part, 
ókori romok és „Szilíci-
um-völgy”, magas koc-
kaházak mellett ódon 
utcák, terek. A hely 
szelleme nem hagyja 
hidegen az itt élőt, a ha-
tározott céllal ideláto-

gatót, de a véletlenül erre kószálót, erre 
tévedőt sem.

A téma tehát „ÓBudaPest – 150 ÉVE 
EGYÜTT” azaz Budapest 150 éve – 
Óbuda tükrében.

Arra kérjük a pályázó művészeket, 
hogy adják át magukat a kihívásnak 
és engedjék, hogy hasson rájuk a másfél 
évszázados főváros és benne Óbuda va-
rázsos közege.

A kétfordulós, nyílt beadású pályázaton 
részt vehet minden olyan professzionális 

alkotóművész, aki művészi tevékenysé-
gét hivatásszerűen végzi. Várjuk azoknak 
a művészeknek az alkotásait, akik a Ma-
gyar Alkotóművészek Országos Egye-
sületének tagjaként, és/vagy valamely 
művészeti-, szakmai szervezet aktív tag-
jaként is rendszeresen kiállító művészek. 
Pályázhatnak továbbá azok a pályakezdő 
képzőművészek, akik rendelkeznek vala-
mely szakirányú felsőoktatási intézmény-
ben szerzett művész diplomával, illetve 
jelenleg a képzőművészeti felsőoktatás-
ban végzik tanulmányaikat.

A pályázaton a nevezési lap kitölté-
sével lehet részt venni, mely a https://
kepzomuveszetitarlat.obudaitarlatok.
hu/nevezesi-lap menüpont alatt lesz ta-
lálható 2023. szeptember 10 – 15. között.

A pályázatról részletes információk 
a https://kepzomuveszetitarlat.obuda-
itarlatok.hu/ honlapon találhatóak. 

A kiállítással és a pályázattal kap-
csolatos kérdésekre Csépányi Andrea 
kulturális és turisztikai referens kész-
séggel válaszol a csepanyi.andrea@
obuda.hu e-mail címen, vagy hivatali 
munkaidőben a +36 1 4378 553-as te-
lefonszámon.

Nevezési díj nincs.

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT

Pálos Anna,  
A felszín alatt -  városi  
legendák című  
korábbi pályaműve

obuda.hu ovzrt.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Óbudai Vagyonkezelő Non-
profit Zrt. (1033 Budapest, Moza-
ik utca 7.), mint Kiíró, a Budapest 
Főváros III. Kerület Óbuda-Békás-
megyer Képviselő-testületének 
193/2023. (V. 25.) számú határo-
zatában megadott felhatalmazás 
alapján kétfordulós nyílt pályá-
zatot hirdet a Budapest Főváros 
III. Kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat tulajdonában álló 
nem lakás céljára szolgáló ingat-
lan bérbeadására.

A PÁLYÁZAT TÁRGYA:
A pályázat tárgya a 62321/14 hrsz.-ú, 
1039 Víziorgona utca 8. szám alatti, 
önkormányzati tulajdonú ingatlan 
elsődlegesen gyermekgyógyászati 
szakellátás célú bérbeadása. Ezen 
fő funkció biztosítása mellett – az in-
gatlanra vonatkozó építési előírások 
keretein belül – az Ajánlattevő egyéb 
hasznosításra is javaslatot tehet.

A PÁLYÁZAT TÁRGYÁT 
KÉPEZŐ INGATLAN ADATAI:
építési övezet: Ln-T/AI/SZ-E2
telek területe: 3.860 m2
beépített terület: 1.572,8 m2
beépítési százalék: 40,7%
zöldterület: 1.463,9 m2
zöldterület százalék: 38,0%
tulajdonos:  Budapest Főváros 
III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat
terhek, széljegyek: –

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
A pályázaton való részvétel feltétele 
a pályázati dokumentáció kikérése, 
amely a berbeadas@ovzrt.hu email 
címre megküldött elektronikus le-
véllel kezdeményezhető 2023. július 
31. napjáig. 

A PÁLYÁZAT JELLEGE: 
nyilvános kétfordulós pályázat.

A pályázat Kiírója fenntartja azon 
jogát, hogy a pályázatot annak bár-
mely időszakában, indokolás nélkül, 

részben vagy egészében eredmény-
telennek nyilvánítsa. 

A pályázat első fordulója a részvéte-
li szakasz, melyben a bérelni kívánt 
területek és a hasznosítási koncep-
ció kerül egyeztetésre. Az Ajánlat-
tevőnek a pályázat első körében 
az ingatlant meg kell tekintenie, nyi-
latkoznia kell a pályázati feltételek 
elfogadásáról, csatolnia kell az in-
gatlan (ingatlanrész) tervezett hasz-
nosításának részletes koncepcióját 
valamint a pályázati formanyomtat-
ványon megjelölt okiratokat. A pá-
lyázat második fordulójában az első 
fordulóban pályázati ajánlatot be-
nyújtó, és az alkalmassági feltétele-
ket teljesítő Ajánlattevők vehetnek 
részt. A pályázat második fordulójá-
ban kerül sor ajánlattételre, az Aján-
lattevőnek ebben a szakaszban nyi-
latkoznia kell a megajánlott bérleti 
díjról, az ehhez esetlegesen igényelt 
önkormányzati támogatásról, a fize-
tés módjáról.

Az ingatlan hivatalos megtekin-
tése – az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyi-
ség- és Telekhasznosítási Osztály-
lyal előzetesen egyeztett időpont-
ban – 2023. július 17-én 8:00 órától 
2023. augusztus 2-án 16:00 óráig 
lehetséges. Az időpontegyeztetés 
az elérhetőségi adatok megadásá-
val az berbeadas@ovzrt.hu email 
címre küldött elektronikus levélben  
kezdeményezhető.

A bérelhető helyiségek alapterülete 
15-500 m2-ig terjed. A pontos helyi-
ség kiosztást és alaprajzot a pályáza-
ti dokumentáció tartalmazza.

A pályázaton részajánlat tehető, 
ez az ingatlan egy részének hasz-
nosítását jelenti. Részajánlat téte-
le esetén is – fő funkcióként – biz-
tosítani kell a bérbe venni kívánt 
ingatlanrész elsődlegesen gyer-
mekgyógyászati szakellátás célú  
üzemeltetését.

A bérbeadás időtartama 5 év hatá-
rozott idő.

A pályázat első fordulójában a pá-
lyázati ajánlatot, zárt borítékban, 
legkésőbb 2023. augusztus 4-én 
12:00 óráig van lehetőség be-
nyújtani az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- 
és Telekhasznosítási Osztályával elő-
zetesen egyeztett időpontban a 1033 
Budapest, Mozaik utca 7. szám alatti 
címen személyesen, vagy megha-
talmazott útján. A beadási határidő 
után a Kiíró pályázati anyagot nem 
vesz át.

A pályázat első fordulójában beér-
kezett ajánlatok bontására 2023. au-
gusztus 4-én 12:10 órakor az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 
Budapest, Mozaik utca 7.) hivatalos 
helyiségében kerül sor. A bontási el-
járás nem nyilvános.

A pályázat útján történő bérbeadás 
szabályait, a pályázaton való rész-
vétel feltételeit az Önkormányzat 
Képviselő-testületének 9/2015. (II. 
16.) számú, az Önkormányzat tulaj-
donában álló egyes vagyontárgyak 
bérbeadásáról szóló rendeletének 
92-94. §-ai tartalmazzák.

A pályázattal kapcsolatban továb-
bi felvilágosítást az Értékesítési, 
Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztály +36-1-430-3468 telefon-
számán, vagy a berbeadas@ovzrt.
hu e-mail címen lehet kérni.

A pályázati felhívás jelen szövege 
megjelenik az Óbuda Újságban, 
felkerül továbbá a www.obuda.
hu és a www.ovzrt.hu honlapok-
ra, valamint a következő interne-
tes hirdetési fórumokra: ingatlan.
com, budapest.ingatlan.hu, ingat-
lanok.hu.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit 
Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.), 
mint Kiíró, egyfordulós nyílt pályá-
zatot hirdet a Budapest Főváros III. 
Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat tulajdonában álló nem lakás 
céljára szolgáló ingatlanrész bérbe-
adására.

A PÁLYÁZAT TÁRGYA
A Budapest Főváros III. Kerület, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzatának 
1/1 arányú tulajdonában álló Budapest 
belterület, III. kerület 16300/9 hrsz.-ú, 
9.568 m2 területű „kivett beépítetlen 
terület” megjelölésű, természetben 
a Budapest, III. Óbuda-hegyvidéki te-
lepülésrészén, a Bécsi út-Vörösvári út 
kereszteződés szomszédságában fek-
vő ingatlan részleges, legfeljebb 3.779 
m2 alapterületű részének területbérleti 
szerződés keretében történő hasznosí-
tása.

A PÁLYÁZAT TÁRGYÁT KÉPEZŐ 
INGATLAN ADATAI:
megnevezés kivett beépítetlen te-
rület
területe  9.568 m2
övezeti besorolás Zkp-Kp3 városi park-
hoz kapcsolódó közpark
tulajdonos Budapest III. Kerület 
Óbuda- Békásmegyer Önkormányzat 
1/1 
tulajdoni lap III/1. a T-60741 számú tér-
rajz alapján a 16300 hrsz ingatlan meg-
osztva a 16300/1-11 hrsz.-re
III/2.  vezetékjog 169 m2 területre 
FŐTÁV Zrt. jogosultságaként
III/3.  szolgalmi jog terheli a Buda-
pest, III. ker. belterület 16300/10 hrsz.-ú 
ingatlant illető átjárási szolgalmi jog 859 
m2 terület részre

PÁLYÁZATI BIZTOSÍTÉK
(bánatpénz): 100.000,- Ft

A fajlagos területbérleti díj irányára faj-
lagosan 230,77 Ft/m2/hó, amely az előző 
évi, MNB által közzétett inflációs rátával 
évente indexálandó. A területbérleti díj 
a szerződés megkötésének időpontjától 
esedékes, ettől eltérőajánlat a pályázat 
érvénytelenségét vonja maga után.
A területbérleti díj jelenleg ÁFA-t nem 
tartalmaz, azonban, ha a Bérbeadó 
az ingatlan bérbeadása tekintetében 
ÁFA kötelessé válik, akkor a Bérbeadó 
a jogszabály által előírt ÁFA mértékét 
a meghatározott bérleti díjra, mint adó-
alapra felszámítja.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
a pályázat elbírálási szempontja: a meg-
ajánlott bérleti díj, valamint a 16300/9 
hrsz.-ú ingatlan bérelni nem kívánt ré-
szén vállalt rendszeres karbantartási 
munkálatok értéke;
a területbérleti díj irányára fajlagosan 
230,77 Ft/m2/hó, amely az előző évi, 
MNB által közzétett inflációs rátával 
évente indexálandó;

a bérbeadás időtartama 3 év határozott 
idő;
pályázni egybefüggő, legalább 500 
m2 terület területbérleti szerződés ke-
retében történő hasznosítására lehet, 
a bérelni kívánt ingatlanrész pontos 
megjelölésével, valamint részletes hasz-
nosítási koncepció benyújtásával;
amennyiben ugyanarra az ingatlanrész-
re érkezik hasznosítási ajánlat (illető-
leg a pályázott területek részben vagy 
egészben átfedésben vannak) valamint 
a megajánlott fajlagos bérleti díj is meg-
egyezik, az elbírálásnál előnyt élvez az az 
Ajánlattevő, aki/amely nagyobb alapte-
rület bérbevételére nyújt be ajánlatot. 
Ezek egyezősége esetén előnyt élvez 
az az ajánlat, melyben az Ajánlattevő 
a bérbe venni kívánt ingatlanrészen 
felül az ingatlan egyéb része tekinteté-
ben is kötelezettséget vállal annak saját 
költségén történő rendezésére, rend-
szeres kaszálására, tisztántartására. Ez 
utóbbi esetben az elbírálás szempontja 
a megajánlott bérleti díj összegén túl 
a karbantartani vállalt terület nagysága;
a területbérlettel összefüggésben a Bér-
beadó közüzemi szolgáltatást nem biz-
tosít;
a pályázat során nem képezik bírálat 
tárgyát a Pályázó által, a bérbe veendő 
ingatlanrészen esetlegesen elhelyezni 
kívánt felépítmények, ezek megvalósít-
hatóságának kockázatát a Pályázónak 
kell viselnie, az Önkormányzat ebbéli fe-
lelősségét kizárja;
a megkötendő területbérleti szerző-
désben rögzíteni kell, hogy a tervezett 
funkció megvalósításához szükséges 
szakhatósági és egyéb engedélyek, 
hozzájárulások, nyilatkozatok beszerzé-
se a Bérlő feladata és felelőssége, az Ön-
kormányzat ebbéli felelősségét kizárja;
a megkötésre kerülő szerződésben rög-
zíteni kell, hogy a bérelt területen bár-
milyen felépítmény vagy épület eset-
legesen, csak az ingatlanra vonatkozó 
övezeti előírások betartása mellett, elő-
zetes tulajdonosi hozzájárulás és a be-
ruházásra vonatkozó részletes megálla-
podás aláírását követően, külön eljárás 
keretében épülhet;
az aláírásra kerülő szerződésben a Bér-
lőnek vállalnia kell a bérelt terület saját 
költségén történő rendezését, rendsze-
res kaszálását, tisztántartását;
a pályázatban kikötésre kell, hogy kerül-
jön, hogy az Önkormányzat a pályázatot 
a pályázati eljárás bármely szakaszá-
ban, indoklás nélkül eredménytelenné 
nyilváníthatja, valamint hogy fenntart-
ja azon jogát, hogy az Ajánlattevőkkel 
a pályázatbontást követően további tár-
gyalást folytasson, közöttük zártkörű li-
citet tartson.
a megkötendő területbérleti szerződést 
közjegyzői okiratba kell foglalni, mely-
nek díját a Bérlő köteles fizetni. 
A pályázaton való részvétel feltétele 
a pályázati dokumentáció igazolt átvé-
tele. Az ingatlanra vonatkozó pályázati 
dokumentáció az Óbudai Vagyonke-

zelő Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyi-
ség- és Telekhasznosítási Osztályának 
címzett berbeadas@ovzrt.hu email 
címre megküldött elektronikus levél-
lel kezdeményezhető legkésőbb 2023. 
augusztus 2. 15.00 óráig. A részletes 
pályázati feltételeket a pályázati do-
kumentáció tartalmazza, amelynek 
részét képezi az ingatlanról készített 
értékbecslés, mely tartalmazza az el-
igazodást segítő helyszínrajzot, fotókat, 
a beépíthetőségre vonatkozó paramé-
tereket, tulajdoni lap másolatot.

A pályázati dokumentáció teljes körűen 
tartalmazza a pályázaton történő rész-
vétel feltételeit, a pályázati biztosíték 
visszatérítésének feltételeit, az ajánlat 
kötelező tartalmi elemeinek előírásait, 
a pályázati hiánypótlás feltételeit, a pá-
lyázat érvényességének-érvénytelen-
ségének feltételeit. A pályázaton azon 
Pályázó vehet részt, aki a pályázati do-
kumentációt igazoltan átvette és a pá-
lyázati biztosítékot befizette. 

A pályázati ajánlatot legkésőbb 2023. 
augusztus 4. (péntek) 10:00 óráig 
zárt borítékban van lehetőség be-
nyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Non-
profit Zrt. Ügyfélszolgálatán (1033 Buda-
pest, Mozaik utca 7.). Ezen határidő után 
beadott pályázat érvénytelen. A pályá-
zati anyagot tartalmazó borítékon a fel-
adó és a címzett megjelölésén, valamint 
a „16300/9 hrsz.-ú ingatlan részleges, 
területbérleti szerződés keretében tör-
ténő hasznosítása – pályázat” szöve-
gen túl egyéb szöveg nem lehet. Jelen 
pályázatban az ajánlati kötöttség ideje 
2023. augusztus 4-től számított 60 nap.
A pályázatok bontására 2023. augusztus 
4. (péntek) 10:10 órakor a 1033 Budapest, 
Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zrt. hivatalos he-
lyiségében kerül sor. 
A pályázat Kiírója fenntartja azon jogát, 
hogy a pályázatot a pályázati eljárás 
bármely szakaszában, indoklás nélkül, 
részben vagy egészében eredményte-
lennek nyilvánítsa, valamint, hogy a leg-
magasabb bérleti díjat kínáló – érvényes 
ajánlatot tevő – Ajánlattevőkkel a pályá-
zati borítékbontást követően további 
tárgyalást folytasson, közöttük zártkörű 
licitet tartson. Amennyiben ugyanarra 
az ingatlanrészre érkezik hasznosítási 
ajánlat (illetőleg a pályázott területek 
részben vagy egészben átfedésben van-
nak), a Kiíró lehetőséget biztosít a nem 
a legjobb ajánlatot tévő Ajánlattevő(k) 
részére a használatba venni kívánt terü-
let elhelyezkedésének módosítására.

A pályázattal kapcsolatban további 
felvilágosítást az Értékesítési, Helyi-
ség- és Telekhasznosítási Osztály +36 
1 430-3468 telefonszámán lehet kérni.

PÁLYÁZATHIRDETÉS 2322

Az év legmelegebb hónapjaiban 
hajlamosak vagyunk átengedni 
magunkat a gondtalan szórako-
zásnak, pihenésnek, kikapcso-
lódásnak, azonban egészsé-
günkre érdemes nyáron is 
odafigyelni, hiszen mint 
minden évszakban, 
most is leselkednek 
ránk veszélyek. 

Ezúttal a szemet érintő 
kockázatokról beszél-
gettünk dr. Szentkirályi 
Bélával, a Szent Margit 
Rendelőintézet szemész főor-
vosával. 

 � A szemünk érzékenyen reagál-
hat a huzatra vagy akár a klímára 
is. Milyen tünettel szembesülhe-
tünk?

Nyáron sokat szellőztetünk, hogy felfrissít-
sük a lakás tereit, ez pedig huzattal járhat, 
illetve egyre többen használnak klímát is, 
amelynek a légáramlatába kerülve érhet min-
ket kellemetlenség. A klíma szezon előtt nem 
véletlenül javasolják a berendezés tisztítását: 
ha nem megfelelően működik, akkor a klímá-
ból származó finom szálló por okozhat ár-
pát. Ha megjelenik a szemen az árpa, nem 
kell rögtön orvoshoz fordulni, többségében 
spontán gyógyuló szembetegségről van szó, 
azonban sokat segíthet az infra lámpa hasz-
nálata vagy forró vizes borogatás naponta 
3x15 percben. Még mindig sokan gondolják, 
hogy a szem kamillás mosogatása is segíthet, 
de ez tévhit. (Ha a szem váladékozik, össze-
ragad, akkor nedves sminkes vattakoronggal 
érdemes eltávolítani a váladékot.) Amennyi-
ben a panasz néhány nap elteltével is fennáll, 
érdemes egyenesen szemész szakorvoshoz 
fordulni. Ilyen esetekben ne is a háziorvost 
keressék, és ne is patikai készítményekkel 
próbálkozzanak. A háziorvosra akkor van 
szükség, ha a piros a szem és sárgás-zöldes 
váladékot észlelünk.

 � Gyakran találkoznak nyáron kö-
tőhártya-gyulladással. Ennek mi 
az oka?

A kötőhártya-gyulladás – akárcsak az influ-
enza – cseppfertőzéssel terjed és elsősorban 
a nedves közeg kedvez a betegség kialaku-
lásának. Wellness szolgáltatások igénybe-

vételénél kifejezetten ajánlott a szociális tá-
volság megtartása, ebben az elmúlt években 
nagy gyakorlatot szereztünk és ilyen helye-
zetekben is érdemes tartani. A gyermekek, 

fiatalok körében könnyebben terjed 
a kötőhártya-gyulladás, ám ez 

is az esetek döntő többsé-
gében spontán gyógyul. 

Ha nem jelentkezik sár-
gás-zöldes váladéko-
zás, akkor ne a pati-
kában keressen bárki 
gyógyírt a problémá-
ra, hiszen legtöbbször 
ártani fog magának. 

Abban az esetben, ha 
a piros szem mellett je-

lentkezik tünetként a bő-
séges könnyezés, szakorvos 

fog rá célzott terápiát javasolni. 
A kötőhártya-gyulladás elkerülése érde-
kében szeretném 
felhívni a figyelmet 
a kéz higiénia fon-
tosságára, hiszen, ha 
a beteg megfog egy 
tárgyat fertőzött kéz-
zel, amellyel aztán 
egy egészséges társa 
érintkezik és a sze-
méhez nyúl, megdör-
zsöli azt, már kész is 
a baj. 

 � Az elmúlt 
években egyre 
többször hal-
lani, olvasni, 
milyen fontos 
a napszem-
üveg viselet. 
Ön mire hívná 
fel az olvasók 
figyelmét?

Az UV sugárzás el-
leni védelem kulcs-
fontosságú, a káros 
sugarak ugyanis 
gyulladást, szürkehá-
lyogot, kúszóhályo-
got okozhatnak, de 
a látás romlása sem 
ritka. Ellenőrzött, 
megfelelő helyről vá-
sároljuk a napszem-
üveget; az aluljá-
rókban, vásárokban 

kapható termékek megbízhatósága kétséges, 
a szem épsége elsődleges, ezért ajánlott mi-
nőségi terméket választani. A nyári viselet 
kiegészíthető napellenzős sapkával is. 

 � Mennyire tekinthetők veszélyesnek 
a szem környékét érintő rovarcsí-
pések?

Ezekben a hónapokban gyakoriak a szú-
nyog- vagy pókcsípések, amikor gyümöl-
csöt fogyasztunk, megjelennek a darazsak, 
így nem csoda, ha nyáron megnövekszik 
a csípésszám. Amennyiben a szem környé-
két érinti a csípés, a megfelelő gyógymód 
a jegelés lehet, ami viszont tilos, az a Fe-
nistil kenőcs használata, ettől tartózkodjon 
mindenki. Sőt, ha lehet csak olyan készít-
ményt alkalmazzon, amelyet szemész szak-
orvos ír elő. 

(X)

Legyen fókuszban  
a szemünk nyáron is!
Interjú dr. Szentkirályi Bélával,  
a Szent Margit Rendelőintézet szemész főorvosával

Egy kellemes, hűs kertre vágysz
a nyári hőségben?

MUTASD FEL ÓBUDAI
LAKCÍMKÁRTYÁDAT,
ÉS ÉLVEZD A

KEDVEZMÉNYT10%

Óbuda szívében
 - Miklós tér 1.

obuda.hu
ovzrt.hu
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A legklímabarátabb kerület ön-
kormányzataként Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat számára 
kiemelten fontos a vízpazarlás 
elleni küzdelem, ezért Burján 
Ferenc klíma- és környezetvédele-
mért felelős alpolgármester kez-
deményezésére víztakarékossági 
adagoló (perlátor) vásárt hirdet 
a harmadik kerületi lakóknak.

A víztakarékos adagoló (perlátor) segítségé-
vel úgy csökkenthetjük vízfogyasztásunkat 
és ezzel együtt kiadásainkat is, hogy közben 
nem romlik a komfortérzetünk. Az adagoló 
a kisebb vízáteresztésén felül légkeveréses 
technológiával dúsítja a vízsugarat, így ész-
re sem vesszük, hogy egyszerre víz- és csa-
tornadíjat is spórolunk!

A hagyományos vízcsapok esetében 12-
20 liter, az áramlás szabályozóval felszerelt 
csapok esetében pedig átlagosan hat liter víz 
folyik el percenként. Az adagoló segítségé-
vel a vízcsapok esetében 50-75 százalékkal, 
míg a zuhanyzók esetében 30-70 százalék-
kal csökkenthetjük a vízfogyasztást.

Az önkormányzat által hirdetett víztaka-
rékos adagolók 24 milliméteres külső me-
netátmérővel, illetve 22 milliméteres belső 
átmérővel rendelkeznek. Egy csomagban 

három darab perlátor és egy szerelőkulcs 
van. Egy jelentkező legfeljebb 5 csomagot 
igényelhet. Minden perlátorra öt év garanci-
át vállal a forgalmazó.

A perlátorvásár keretében kedvezményes, 
4600 forintos csomagáron biztosítják a víz-
takarékos adagolókat a harmadik kerületi 
lakosok részére. A vásáron való részvétel 

feltétele a harmadik kerületi állandó lakcím, 
valamint az előzetes regisztráció. Az akció-
ra jelentkezni július 26-tól augusztus 31-ig 
a kerület webshopján keresztül lehet. 

A perlátorok átvételére szeptember 9-én 8 
és 13 óra között, a Békásmegyeri Közössé-
gi Házban (Budapest 1039, Csobánka tér 5) 
lesz lehetőség.

A harmadik kerületi Gőtés-tó 
környékére sokan járnak meg-
pihenni, élvezni a természet 
adta kincsek szépségét. 

A környék az 1930-as években egészen 
Csillaghegyig kiterjedő, beépítés nélküli 
vizenyős rét volt, melynek északnyugati 
sarkában kis rétegforrás fakadt: „Békás-for-
rás” vagy „Róka-forrás” néven is említették 
a régebbi térképek.

Az eredeti nagy vizenyős rét mára már 
csaknem eltűnt. A Békásmegyer területén 
található tó körül sok védett állat található, 
a megmentéséért 1987 óta folyik a küzdelem.

A legklímabarátabb kerü-
letként Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata kiemelten fon-
tosnak tartja, hogy a zöld sziget 
vadregényes tája és élővilága 
sokáig megmaradjon.

A Gőtés-tó bár a főváros keze-
lése alá tartozik, azonban – a ke-
rület lakosaival együtt – a har-
madik kerületi önkormányzat 
is igyekszik tenni a környezeti 
értékeinek megóvásáért. Óbu-
da nagy hangsúlyt fektet a tó 
életterének védelmére, és az ide látogatók 
természettudatos szemléletének formálá-
sára.  A tó környezetében élők és a kerület 
is igyekszik gondozni a területet, megóvni 

környezeti értékeket. Az elmúlt napokban 
ennek szellemében olyan figyelemfelhívó 
táblákat helyezett ki az önkormányzat, ame-
lyek a területen előforduló fajokra hívják fel 
a figyelmet.

Megbénította Budapestet az au-
gusztus elején feltámadt vihar. 
A fővárosban több útszakaszon 
is állt a víz, a közlekedési lámpák 
pedig sokfelé nem működtek.

Pest vármegyéből csaknem 400, Buda-
pestről 1700 bejelentés érkezett. A legtöbb 
esetben víz alá került pincékhez, alagsorok-
hoz, mélygarázsokhoz hívták a tűzoltókat. 
Az erős szél faágakat tört le, fákat döntött 
ki, amelyek utakra, házakra, kerítésekre, 
elektromos vezetékekre dőltek. A vízszi-
vattyúzás mellett a veszélyesen megdőlt, 
forgalmat akadályozó fák eltávolításán dol-
goztak a tűzoltók.

A IX. kerületben az Ecseri úton több fa 
úttestre, járdára dőlt, amelyek akadályozták 
a gyalogos és autóforgalmat. A IX. kerületi 
Vaskapu utcában egy vízben elakadt autót 
mentettek ki a tűzoltók. A XIV. kerületben 
az Uzsoki Utcai Kórház alagsorából kellett 
kiszivattyúzni a felgyülemlett vizet a tűz-
oltóknak. 

A vihar nem kímélte Óbudát sem: a Ha-
tár és a Vihar utcában is például autókra  
dőltek fák. 

Egy kettétört Béke utcai odvas fában pe-
dig méheket találtak. Mint az Óbuda-Bé-
kásmegyer Közterület-Felügyelet közölte, 
a Katasztrófavédelem munkatársai elvégez-
ték a faaprítási munkálatokat, hogy ezzel 
elhárítsák a balesetveszélyt. 

A közterület-felügyelet járőrei kordon-
szalaggal kerítették körbe a kivágott fát 
és jelezték az esetet az Óbuda-Békásmegyer 
Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály 
munkatársai felé, akik leszervezték a hasz-
nos rovarok biztonságos és szakszerű méhé-
szeti elszállíttatását. 

A Békásmegyeri Piacnál a Juhász Gyula 
utca felőli oldalon az eső alámosta a kőbur-
kolatot, és egy kő be is szakadt.

Táblákkal hívják fel a figyelmet

Képeken 
a Gőtés-tó 
élővilága

Sok munkát adott 
a tűzoltóknak a vihar

Kedvezményesen  
vehet vízadagolót

Fontos 
a vízpazarlás  

elleni küzdelem

ASZTALOS! FOGTECHNIKUS! Fogsorja-
vítás 4 900, alábélelés 15 000, új fogsor 

készítés: 50 000. Az Árpád-híd közelében. 
T: 0620 927 6967

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festmé-
nyeket és egyéb régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI. Andrássy út 16. 

Tel: 0613174757, H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Festést, mázolást, burkolást válla-
lok, nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Bútormozgatással takarítással. Tel.: 

06304221739
l

25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁRIUM! 
Könyvek, könyvtárak készpénzes vé-

tele, ingyenes kiszállással. Hívjon most! 
06209313773

l
Pedikűrös házhoz megy! Pedikűr-ma-
nikűr otthonában! Tel: 06-70/555-4104

l
Idős hölggyel, úrral kötnék életjáradéki, 

örökösödési szerződést. Fél tulajdonjogot 
is vásárolok, holtig tartó haszonélvezettel, 
hívjon bizalommal! Farkas Gábor 06-20-

229-6649
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás József villany-
szerelő mester. Elmű ügyintézés +3620 

934 4664, 061 246 9021
l

KÖNYVEKET, könyvtárakat, műtárgya-
kat Vértesi Antikvárium vásárol. Díjtalan 
kiszállással. www.vertesiantikvarium.hu 

Telefonszám: 0620 425 6437

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás 
bútormozgatással. Parkettacsiszolás, 

aljzatkiegyenlítés, PVC-, szőnyeg padló-le-
rakás. Minőségi, precíz munka, mérsékelt 

árakon. (Alapítva: 1998) Csapó György. 
Tel.: 0631 780 6430, 061 229 5694 festes-

ma.iwk.hu

l
Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. 

Nagy Sándor, 0620 321 0601

l
Vállalok lakásfelújítást, hideg és meleg 
burkolást, festést, glettelést, gipszkarto-

nozást továbbá teljeskörű kőművesmun-
kákat anyag beszerzéssel, sitt elszállítás-

sal. 0630 403 1695 Bagi Gergő

l
Óbudai általános iskolákba keresünk 

takarító kolléganőket délelőttös ( 8 órás 
) és délutános ( 4 órás ) munkaidőben. 

Érdeklődni: 0620 980 5616 számon lehet.

l
Redőny,reluxa,szúnyogháló stb. szerelé-

se,javítása garanciával! Kerületi redőnyös. 
0670 341 9489

HIRDETÉSEK

   
BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-
BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs • 
Képszerkesztő: Pozsonyi Roland  Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely 
• Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks 
Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.  Felelős vezető: 
Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.
hu/blog/media_uj/obuda-ujsag  Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 
2023. augusztus 25.

Ingyenesen hívható 
Sziget-zöldszám

LAKÁSFELÚJíTÁS! Szobafestés,  
mázolás, parkettázás, csempézés, 
vízszerelés, villanyszerelés, kőmű-

ves, és kisebb munkákat is vállalok -  
garanciával. 

HALÁSZ TIBOR generálkivitelező  
06 1 202 2505 /  
06 30 251 3800 
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CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
AAllaapp--

tteerrüülleett
((mm22))

GGééppéésszzeettii
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MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kaszásdűlő utca 7.,
földszinti, utcai iroda 18910/105/A/102 65 víz, villany, távfűtés megfelelő 270.725,- 324.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 422.158,- 506.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/2 512 víz, villany, gáz közepes 1.012.684,- 1.215.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136 víz, villany,

(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány
258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány
28.000,-

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
AAllaapp--

tteerrüülleett
((mm22))

GGééppéésszzeettii
ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Apát utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 130.824,- 156.000,-

Bécsi út 88-92., pincei, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 40.832,- 48.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 63.360,- 76.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 38.500,- 46.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Berend utca 26., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Bogdáni út 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 25.300,- 30.000,-

Búza utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/101/A/4 2 – leromlott 9.163,- 10.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 26.950,- 32.000,-

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 65.472,- 78.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 36.608,- 43.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 98.384,- 118.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 42.350,- 50.000,-

Meggyfa utca 31.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/9/A/55 30 villany közepes 18.150,- 21.000,-

Meggyfa utca 27., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 30.800,- 36.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh., 
pincei, lépcsőházi tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 90.464,- 104.000,-

San Marco utca 12-18., B lh.,pincei, 
lépcsőházi tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 31.680,- 38.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet az alábbi,  
Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára 
szolgáló, üres helyiségek bérbeadá-
sára:

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest 
Főváros III. Kerület Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat tulajdoná-
ban álló nem lakás céljára szolgáló, 
tároló funkciójú, üres helyiségek 
bérbeadására, magánszemélyek 
részére:

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, 
a részletes pályázati anyag elérhető 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további 
felvilágosítást az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- 
és Telekhasznosítási Osztályán a +36-1-
430-3468, +36-1-430-3465 telefonszá-
mokon, illetve a berbeadas@ovzrt.hu 
email címen lehet kérni. 

A pályázati felhívás jelen szövege felke-
rül a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokra.  

obuda.hu
ovzrt.hu

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 29 villany leromlott 22.458,- 26.000,-

San Marco utca 34., földszinti, 
udvari tároló 17380/0 29 víz, villany, gáz közepes 69.287,- 83.000,-

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 30 villany leromlott 23.232,- 27.000,-

Szőlő utca 23., pincei, lépcsőházi tároló 17642/0/A/1 55 villany közepes 38.720,- 46.000,-

Tímár utca 17/B-19., B lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/62 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., C lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/63 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., D lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/64 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., E lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/65 46 villany közepes 32.384,- 38.000,-

Tímár utca 17/B-19., F lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/66 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., G lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/67 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., H lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/68 49 villany közepes 34.496,- 41.000,-

Váradi utca 2-8/A., pincei, 
lépcsőházi tároló 18659/0/A/105 47 villany közepes 25.850,- 31.000,-

Zab utca 4-6-8., földszinti, utcai tárolórész 18910/77/A/20 109 víz, villany közepes 193.965,- 230.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
AAllaapp--

tteerrüülleett
((mm22))

GGééppéésszzeettii
ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kaszásdűlő utca 7.,
földszinti, utcai iroda 18910/105/A/102 65 víz, villany, távfűtés megfelelő 270.725,- 324.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 422.158,- 506.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/2 512 víz, villany, gáz közepes 1.012.684,- 1.215.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136 víz, villany,

(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány
258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány
28.000,-

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
AAllaapp--

tteerrüülleett
((mm22))

GGééppéésszzeettii
ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Apát utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 130.824,- 156.000,-

Bécsi út 88-92., pincei, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 40.832,- 48.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 63.360,- 76.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 38.500,- 46.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Berend utca 26., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Bogdáni út 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 25.300,- 30.000,-

Búza utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/101/A/4 2 – leromlott 9.163,- 10.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 26.950,- 32.000,-

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 65.472,- 78.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 36.608,- 43.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 98.384,- 118.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 42.350,- 50.000,-

Meggyfa utca 31.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/9/A/55 30 villany közepes 18.150,- 21.000,-

Meggyfa utca 27., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 30.800,- 36.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh., 
pincei, lépcsőházi tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 90.464,- 104.000,-

San Marco utca 12-18., B lh.,pincei, 
lépcsőházi tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 31.680,- 38.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

A munkálatok a tervek szerint 2023. októ-
ber 15-éig tartanak majd, ebben az idő-
szakban a balesetek megelőzése érde-
kében a futópálya nem használható. 

Fejlesztési, felújítási munkák kezdődnek augusztus 
10-étől a III. kerületi Torna és Vívó Egylet (Kalap utca 
1.) létesítményében. A cél, hogy szebb környezetben, 
jobb minőségű pályafelületeken tudjanak sportolni 
a TVE tagjai és a III. kerületiek. A felújítás során ki-
cserélik az élőfüves centerpálya altalaját és kijavítják 
a rekortánpálya felújítása során megsérült részeket is.

Az egyesület közölte: „Habár mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy a felújítási munkálatok a le-
hető legkisebb kellemetlenséget okozzák, sajnos elő-
fordulhat, hogy enyhe a zaj-és porszennyezést, illet-
ve az építési forgalom növekedését tapasztalják majd 
a környéken lakók. A felújítás idején türelmüket kér-
jük! Találkozzunk, és szurkoljunk együtt a III. kerület 
csapatainak a megújult pályán!”

Kicserélik az élőfű alkalaját és kijavítják a rekortán sérüléseit is

Megújul a III. kerületi  
TVE centerpályája
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MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250 000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125 000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73 750

1/8 93 x 65 48 750

1/16 44 x 65 31 250

1/32 44 x 31 12 500

Egyedi méret esetén: 900 Ft / cm2

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat!

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

AJÁNLATKÉRÉS: obudaujsag@obuda.hu

2021. január 1-jétől 75 000 példányban jelenik meg újságunk, 
kétheti rendszerességgel. Ebből 60 000 példány kerül közvet-
len postaládás terjesztéssel az Óbudán élők otthonába, további 
15 000 példány a kerület közintézményeiben kerül kihelyezésre.

Hány példányban jelenünk meg?

2022

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53.  
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves 
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK,  
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig!  (akár hibásat is)

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 
 180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is) 
Törtezüst, fazonezüst:  

300–1200 Ft/g

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla,  
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, 
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák  
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László,  
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár,  
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI  
EOZINMÁZAS KÖRPECSÉTES  

ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is!  
300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

ZSOLNAY ÉTKÉSZLETET  
VÁSÁROLUNK 

1930-as 
évek

1898– 
1910-ig

ÚJ EOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT
VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!

150 000-200 000 Ft-ig!

Herendi porcelánt  
készpénzért vásárolok!

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150
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MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság) 

milliméterben
Színes 

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250 000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125 000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73 750

1/8 93 x 65 48 750

1/16 44 x 65 31 250

1/32 44 x 31 12 500

Egyedi méret esetén: 900 Ft / cm2

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat!

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

AJÁNLATKÉRÉS: obudaujsag@obuda.hu

2021. január 1-jétől 75 000 példányban jelenik meg újságunk, 
kétheti rendszerességgel. Ebből 60 000 példány kerül közvet-
len postaládás terjesztéssel az Óbudán élők otthonába, további 
15 000 példány a kerület közintézményeiben kerül kihelyezésre.

Hány példányban jelenünk meg?

2022

GONDOZÓT KERESÜNK 
III. KERÜLETI 
NYUGDÍJASHÁZBA
NAPI 12 ÓRÁS 
MUNKARENDBE

A Házi Segítségnyújtó Szolgálat célja, hogy az otthonukban élő, 
a koruk és egészségi állapotukmiatt önmaguk ellátására át-
menetileg nem, vagy kevésbé képes nyugdíjas embereknek 
könnyebbé tegye a mindennapjait.

FELADATOK
• Segítség az önálló életvitel fenntartásában (gyógyszer be-
adás, gyógyszer kiváltás, étkeztetés, bevásárlás max. 5kg-ig 
a legközelebbi boltból),
• Segítség a személyi és környezeti higiéné megtartásában 
(fürdetés, mosdatás, ágyazás, közvetlen környezet rendbetétele),
• Az ellátottak mentális és pszichés állapotának figyelemmel kísérése, 
segítő kapcsolat kialakítása,
• A havi térítési díjak beszedésében való közreműködés,
• Pontos és naprakész dokumentáció vezetése.

AMIT MI NYÚJTUNK
• Egy elhivatott és összetartó csapat
• Rugalmas munkaidő
• Családbarát munkahely
• Havi BKV bérlet
• Éves egyszeri munkaruha juttatás

MUNKAIDŐ: Hétfőtől-péntekig 8-16h

SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
szociális ápoló-gondozó, vagy egészségügyi végzettség

JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email címen.
Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/munkaügy telefonszámon lehet.

GONDOZÓ-ÁPOLÓ
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ 
SZOLGÁLATBA
NAPI 8 ÓRÁS MUNKARENDBE

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerületben 
6 nyugdíjasházat működtet, amelyekben önálló 
életvitel fenntartására képes nyugdíjas emberek 
élnek, azonban az Óbudai Szociális Szolgáltató Intéz-
mény 24 órás nővérszolgálatot biztosít számukra.

FELADATOK
• Szakképesítésének megfelelően a gondozási-ápolási feladatokat végez: gyógy-
szerelés, gyógyszerfeliratás, vérnyomásmérés, súlymérés, vércukor ellenőrzés, 
pszichés gondozás
• Szükség esetén segíti az ellátottak személyi higiéniáját. 
Pl: ágyazás, ágyneműcsere.
•  Az ellátottak testi-lelki ápolása, személyi higiéniájával kapcsolatos feladatok el-
látása.  
•  Közreműködés az ápolási, illetve gondozási tervek elkészítésében, vezeti a gondo-
zási-ápolási dokumentációját.

AMIT MI NYÚJTUNK
• Egy elhivatott és összetartó csapat
• Családbarát munkahely
• Éves egyszeri munkaruha juttatás

SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Szociális gondozó-ápoló, vagy egészségügyi végzettség

JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email címen.

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. 
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK, 
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

Mérettől függően 
300 000–

3 000 000 Ft-ig!

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Gyűjteményembe keresek 
színes, régi eozinmázas  körpecsétes 

Zsolnay porcelánt! Törötett is! 

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/gakár 15

Törtarany és fazonarany 

000 Ft/gFazonarany: 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár
180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is)
Törtezüst, fazonezüst:

300–1200 Ft/g

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!
6 személyesek
Kávés vagy mokkás készlet akár 150.000 Ft
Teás készlet akár 250.000 Ft
Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket 
a duplájáért 
vásárolunk!)

Étkészlet akár
(12 személyes készleteket 
Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket 

Külön darabokat is 
megvásárolunk!

 1 db ilyen csészéért 
20000 Ft-ot fizetek.

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. 

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla, 
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal,
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák 
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László, 
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár, 
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó,
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság) 

milliméterben
Színes 

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat 
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában 
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha 
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, 
egy igényes, profi környezetben 
jelenik meg, amely méltó az Ön 
hirdetéséhez is!

Miért érdemes 
nálunk hirdetni?
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban 
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150
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